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9900.0091DE06 )

RAB EWERK



g.wiemann
Schreibmaschinentext
9900.00.91DE06





WichtiJg bei Ersatzteilbestellugen:

Bitte machen Sie bei jeder Bestellung folgende Angaben:

1. Gerétetype (auf Typenschild eingeschlagen).

2. Maschinennummer (aunypenschlld und Rahmen einge-
schiagen).

RIIBE WERK

CmbH +Co. D-G9152 Boad Essen

Typ
Nr.

Kontrolle

A

Typenschild

3. Bestellnummer oder, falls hinter der entsprechenden Bild-
nummer keine Bestellnummer angegeben ist, die Lager-
Nummer bzw. die DIN-Nummer mit den dazugehdrigen
MaBen. Wiinschen Sie den Bezug kompletter Baugruppen,
so geben Sie bitte die unterstrichene Bestellnummer an.

4. Die gewiinschte Stiickzahl der zu liefernden Ersatzteile.

RABEWERK

GmbH + Co,, Landmaschinenfabrik, D-49152 Bad Essen
Telefon: (05472) 7710 - Telex: 941617 - Telefax: (05472) 771190



RABE ,@ WERK Ersatzteilliste

8413 / 8427

PKE 250,300,350,400,450
Baureihe 5

11,90




2 Gerdtetyp: PKE 250,300,350,400,450 Baureihe 5
‘.H(.I
8id-| Bestell- Nr. Geriz’t7 Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. ca.
Nr. lBaugr. kg /Teil
Geratetyp : PKE 250,300
118413.16.00 1 | Turm
2 18413.19.01 1 | Turmhalterung -links-
20 8413.19.02 |1 | Turmhalterung -rechts-
3 1| 933D1245M 6 | b6-kischr. M 12x45 DIN 931-12.9
41931D1265M | 2 | 6-kischr. M 12x65 DIN 931-12.9 | Anziehdrehmoment : 145 Nm
" 1931D1280M 2 | 6-kischr. M 12x80 DIN 931-12.9 ‘
" | 980DV12M 12 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
5 18413.00.34 2 | Distanzplatte
" 18413.00.31 2 Distanzstick
5a 8413.00.43 | 2 | Distanzplatte
6 16333.09.00 1 | O.L.-Stock Kat, 11, DTB-112x87 kpl.
6ai 6333.1.0.00 1 | O.L.-Stock Kat. i, DTB-112x35 kpl.
Gerdtetyp : PKE 350,400,450
71 8413.22.00 | 1 | Dreipunktbock
8 | 931D1245M |11 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9
9| 931D1265M 8 | 6-ktschr, M 12x65 DIN 931-12.9
"] 980DVI2M 19 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12 { Anziehdrehmoment ;: 145 Nm
10 [ 931D1280M | 2 | 6-ktschr. M 12x80 DIN 931-12.9
"1 980DVIZM 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
10a 8413.00.43 2 | Distanzplatte
11 [ 8413.31.00 1 | O.L.-Stock Kat. Il kpl.
119 8413.58.00 1 | O.L.-Stock Kat. Il kpl.
12 14716.35.00 1 Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
13 18405.00.19 1 Bugel
14| 8418.00.04 |1 | Vorsteckfeder
15|8411.04.03 1 | AnschluBstick -links-
16 18411.04.04 1 | AnschluBistick -rechts-
17 | 960D201570N 4(6)! 6-ktschr. M 20x1,5x70 DIN 960-10.9
. Anziehdrehmoment : 650 Nm
" | 980DV2015N 4(6)| Sicherungsmutter VM 20x1,5 DIN 980-10
18 | 8404.20.00 1 | Abstellstitze
19]8404.19.00 1 Federsteckstock BTB-6 4326.13
20 (14810840 |1 | Spannhulse 8x40 DIN 1481
21 | 8413.57.01 1 | Dreipunktachse Kat. Il
21 | 8413.57.03 1 | Dreipunktachse Kat. Il -kurz-
21 | 8413.57.02 1 | Dreipunktachse Kat. Il

11,90




Gerdtetyp: PKE 250,300,350,400,450 Baureihe 5 3
oy
gitd- | Bestell- Nr. Geri:'rt/f Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. ca.
Nr. S gr. kg /Teil
22 1 | Dreipunktachse Kat. Il
8413.57.04 reiponiiaEnse } fur Fendt-Schnellkuppler
22 18413.57.05 1 Dreipunktachse Kat. Il
23 14716.37.00 1 Typenschild SX-4 6405.01-2
" | 1476D410 2 | Halbrundkerbnagel 4x10 DIN 1476
24 | 8409.32.00 2 | Leuchtenhalter -vorn-
25| 8409.33.01 1 | Leuchtenhalter ~hinten rechts-
"18409.33.02 1 | Leuchtenhalter -hinten links-
26 | 8423.05.05 | 2 | Beinschutz fur PKE 250
" 18423.05.04 |2 | Beinschutz fur PKE 300
" 18423.05.19 | 2 | Beinschutz fur PKE 350
"1 8423.05.03 |2 | Beinschutz fur PKE 400
"18423.05.21 2 | Beinschutz fur PKE 450
27 | 933D1235 N 6-ktschr. M 12x35 DIN 933-10.9, 2x fur PKE 250,300, 4x fur PKE 400
" 1980DVI2N 2(4) Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10, Mq =120 Nm
27 | 981D1255M | 2 | b-ktschr. M 12x55 DIN 931-12.9
fur PKE 300,400
"1 980DVI2M 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12 , Ma = 145 Nm
28 | 8427,31.01 1 | Abdeckblech fur PKE 250
"18427.31,02 |1 | Abdeckblech fur PKE 300
" 18427,31,03 |1 | Abdeckblech fur PKE 350
"18427.31,04 |1 | Abdeckblech fur PKE 400
“18427.31.05 |1 | Abdeckblech fur PKE 450
29 | 980DVION Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-10,Ma = 62 Nm
36,44,52,60,68x fur PKE 250,300,350,400,450
31 | 8404.47.00 |1 | Be- und Entluftungsfilter
32 | 8404.24.00 |1 | VerschluBschraube R 1 1/2"
33 | 933D1225N 6-ktschr. M 12x25 DIN 933-10.9
Anziehdrehmoment : 120 Nm
16 | fur PKE 250
24| fur PKE 300
32 fur PKE 350
34 | fur PKE 400
42| fur PKE 450
35 |933D1230NV | é | Verbus-Plus-6~ktschr. M 12x30 DIN 933-10.9
{ Plus
36 | 980DVI2N Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
20,28,36,38,46x fur PKE 250,300, 350,400,450
37 18409.31.14 . 1 = Flachdichtung fur PKE 250, 15x4x5340
" 18409.31.09 1 | Flachdichtung fur PKE 300, 15x4x6290
"18409.31.15 | 1 | Flachdichtung fur PKE 350, 15x4x7280
Y 18409.31.10 | 1 | Flachdichtung fur PKE 400, 15x4x8280
" 18409.31.16 |1 | Flachdichtung fur PKE 450, 15x4x9260 11.90




4 Gerdtetyp:

PKE 250,300,350,400,450 Baureihe 5

—
fflfj_ Bestell- Nr. iéjj Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k; © el
38 | 8413.82.01 |1 | Werkzeugtrager fur PKE 250
38 | 8413.82.02 |1 | Werkzeugtrdger fur PKE 300
3é 8413.82.04 |1 | Werkzeugtrager fur PKE 350
38 | 8413.82.03 1 | Werkzeugtrager fur PKE 400
38 | 8413.82.05 |1 | Werkzeugtriger fur PKE 450
39 | 8413.20.01 |1 | Schutzschiene fur PKE 250
39 | 8413.20.03 |1 | Schutzschiene fur PKE 300 -rechts-
39 | 8413.20.02 |1 | Schutzschiene fur PKE 300 -links-
39 | 8413.20.13 |1 | Schutzschiene fur PKE 350 -rechts-
39 | 8413.20.12 |1 | Schutzschiene fur PKE 350 -links-
39 | 8413.20.05 |1 | Schutzschiene fir PKE 400 -rechts~
39 | 8413.20.04 |1 | Schutzschiene fur PKE 400 -links-
39 18413.20.17 |1 | Schutzschiene fur PKE 450 -rechts-
39 | 8413.20.16 |1 | Schutzschiene fur PKE 450 -links-
40 [ 8411.00.29 |4 | Unterlage
41 | 933D1245M 6-kitschr. M 12x45 DIN 933-12.9
Mq = 145 Nm

42 | 6436.60.03 | 8 | Scheibe C-13
43 | 980DVI2M 4 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
44 18405.00.17 |1 | Ringschlussel SW-24 .
45 1 8412.40.01 |2 | Scheibe 0,5 mm dick

8412.40.02 2 | Scheibe 1 mm dick

11.9



Gerdtetyp: PKE 250,300,350,400,450 Baureihe 3,4,5
f,"ﬁf" Bestell- Nr. ﬂ] Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;a/,re”
1]8413,86.0] 1 | Seitenblech -links~
1| 8413.846.02 1 Seitenblech -rechts~
2 |8413.84.00 2 | Seitenblechhalter -hinten-
318413.85.00 |2 | Seitenblechhalter -vorn-
4 17518.00.02 2 | Scheibe C-170
518413.00.44 2 | Druckfeder DF-226
6 1126D18 2 | Scheibe 18 DIN 126
7 | 980DV16P 2 | Sicherungsmutter YM 16 DIN 980-8
8 |931D20110P | 4 | 6-kischr. M 20x110 DIN 931-8.8
" 1 980DV20P 4 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
9 18413.00.42 4 | Lasche LC-11x60
10 | 980DVION 8 | Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-10 11.90




6 Geratetyp: PKE 250,300,350,400,450 Baureihe 3,4,5
L.d(.l
8iid-| Bestell- Nr. Ger'df7 Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. ca.
NF. Baugr: kg /Tell
11 {8413.63.00 2 | Federhalter
12 1960D161560M | 4 | é6-ktschr. M 16x1,5x60 DIN 960-12.9
13 18405.00.18 | 4 | Poly-Stop-6-ktmu. mit Bund M 16x1,5-10
14 |6329.00.01 2 | Spindellager LB-53 6313.12-5
15| 8411.88.01 2 | Distanzrohr
16 | 933D20200P | 2 | 6-ktschr. M 20x200 DIN 933-8.8
17| 8413.65.00 | 2 | Federspanner fir 2 Federn
17q 8413.93.00 | 2 | Federspanner fir 3 Federn
179 8413.91.00 | 2 | Federspanner fur 3 Federn
18| 8404.01.31 |4(6) Zugfeder CF-288
18| 8404.30.11 |4(4)| Zugfeder CF-314
19| 8413.64.01 1 | Federaufhdngung -links-
fir 2 Federn
191 8413.64.02 | 1 | Federaufhdngung -rechts-
199 8413.92.01 1 | Federaufhdangung -links-
fur 3 Fedemn
190 8413.92.02 | 1 | Federaufhéngung -rechts-
20 | 931 D1245N 4 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-10.9
21 |980DV12N 4 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
22 | 8409.99.02 | 2 | Steckstock @ 20x50
23 | 4716.35.00 |2 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
24 | 8409.99.01 2 | Steckstock @ 25x50
25 | 1481D636 2 | Spannhulse 6x36 DIN 1481 ’
26 |1498D253214 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x14 DIN 1498
27 | 8413.66.01 1 | Seitenarm -links-
} fur PKE 250
27 | 8413.66.02 |1 | Seitenarm -rechts-]
27 | 8413.67.01 1 | Seitenarm -links-
fur PKE 300
27 | 8413.67.02 |1 | Seitenarm -rechts-
27 | 8413.468.01 1 | Seitenarm -links-
fur PKE 350,400,450
27 | 8413.68.02 |1 | Seitenarm -rechts-
28] 8405.00.23 |2 | Flanschlager
29 1 71412DBM81 | 2 | Kegelschmiernippel BM 8x1 DIN 71412
30 | 8404.28.06 |2 | Y-Lager
8404.28.07 |2 | Flanschlager komplett, Bild-Nr. 28-30
31 | 933D1240N |8 | é-ktschr. M 12x40 DIN 933-10.9
" [ 127DA12 8 | Federring A 12 DIN 127
"1 934D12p 8 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 11,90




Gerdtetyp: PKE 250,300,350,400,450 Baureihe 3,4,5 7
L.d(.l
sig- | Bestell- Nr. Gerat]| Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. ca.
Nr. \Bgr. kg /Teil
32 | 8406.19.01 1 | Stabwalze fur PKE 250
"1 8406.19.02 1 | Stabwalze fur PKE 300
"18413.90.01 1 | Stabwalze fur PKE 350 t @& 400
"1 8404.41.00 1 | Stabwalze fur PKE 400
"1 8413.90.03 1 Stabwalze fur PKE 450
33 | 8406.59.11 1 Zahnwalze UZW fur PKE 250
"1 8406.59.12 1 Zahnwalze UZW fur PKE 300
"1 8406.59.16 ] Zahnwalze UZW fur PKE 350 ¢ 440
" 18406.59.13 1 | Zahnwalze UZW fur PKE 400
"] 8406.59.19 1 Zahnwalze UZW fur PKE 450
34 | 8406.60.02 1 Abstreifer UZW fur PKE 250
" 18406.60.03 1 | Abstreifer UZW fur PKE 300
" 18406.60,21 1 Abstreifer UZW fur PKE 350
"1 8406.60.04 1 Abstreifer UZW fur PKE 400
" 18406.60.22 1 Abstreifer UZW fur PKE 450
33a| 8406.39.01 1 Zahnwalze GZW fur PKE 250
" 18406.39.02 1 | Zahnwalze GZW fir PKE 300
" 18406.39.14 1 | Zahnwalze GZW fur PKE 350 } 8 500
" 18406.39.03 1 | Zahnwalze GZW fur PKE 400
" 18406.39.17 |1 | Zahnwalze GZW fur PKE 450
34a| 8406.53.02 1 | Abstreifer GZW fur PKE 250
"1 8406.53.03 1 | Abstreifer GZW fur PKE 300
" 18406.53.26 1 | Abstreifer GZW fur PKE 350
" 18406.53.04 1 | Abstreifer GZW fur PKE 400
" 18406.53.29 1 | Abstreifer GZW fur PKE 450 ‘
35 | 931D1255M |8 | 6-ktschr. M 12x55 DIN 931-12.9
fur UZW,GZW 250,350,450
35 | 931D1250P 8 | 6-ktschr. M 12x50 DIN 931-8.8
for UZW,GZW 300
)36 8406.25.06 2 Distanzlasche fur UZW,GZW 250,400
37 18405.00.27 Abstreiferblech 22x fur PKE 250
138 | 603D1230PA Flachrundschr. M 12x30 DIN 603-8.8 verz. 24x fur PKE 300
. . 30x fur PKE 350
39 16436.60.03 Scheibe C-13 34x fur PKE 400
40 | 934D12PA 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verzinkt 38x fur PKE 450
41 14716.37.00 |1 | Typenschild SX-4 6405.01-2
"1 1476D410 2 | Halbrundkerbnage! 4x10 DIN 1476

17,9



[ v 82,820
-
8413 / 8427
PKE 250,300,350,400,450
Baureihe 5

11,90



Gerdtetyp: PKE 250,300,350,400,450 Baureihe 5 9
ik
fi//:d Bestell - Nr. g;rgf Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k; @ i
1| 8413.02.01 1 | Getriebegehsuse -links- fur PKE 250,350,450 =spiegelbildlich
1o 8413.02.02 |1 | Getriebegehduse -rechts- fir PKE 300,400=ahbgebildet
2 7604DAI8ISR |1 | Verschlufischraube AM 18x1,5 DIN 7604-5.6
3 V603DA1822151 1 Dichtring A 18x22x1,5 DIN 7603-Cu
418413.01.10 |1 Be- und EntlGftungsfilter mit MefBstab
5| 8416.01.05 | 2 | Buchse
6 | 1481 D650 2 | Spannhilse 6x50 DIN 1481
7 18413.01.07 |1 | Getriebedichtung
8 |8427.01.02 |1 | Getriebedeckel -rechts-
8a| 8427.01.03 |1 | Getriebedeckel -links-
9 1 933DI1025N | 6 | 6-ktschr. M 10x25 DIN 933-10.9
10 | 8411.08.14 | 2 | Distanzbuchse
11 | 720D30210 3 | Kegelrollenlager 30210 DIN 720
12 | 8413.01.03 |1 | Ritzelwelle
13 [ 8413.01.04 |1 | Kegelrad Z 13 ( nur paarweise mit Pos. 24 )
14 | 720D3021 4 1 Kegelrollenlager 30214 DIN 720
15 1 8404.46.05 |1 | Laminium-Ring E1 1,2x110x125
16 | 8411.08.04 |1 | Gehdusedichtung
17 1 8411.08.09 |1 | VerschluBdeckel NW-21
18 | 933D1035NV 10 | Verbus-Plus-Schraube M 10x35 DIN 933-10.9
Plus Anziehdrehmoment ; 69 Nm
19 18413,21,01 |1 | Antriebswelle
19a| 8427,02.01 1 | Zwischenhulse
20 [ 8404.46.04 2 | Laminum-Ring 90x80x]1
21 18411.08.03 1 | Gehdusedichtung
22 |18404.22.02 |1 | Wellendichtring 50x65x8 B 1 SL
23 |8411.08.10 1 | VerschluBlkappe NW-22
24 18413.01,05 1 | Tellerrad Z 38 ( nur paarweise mit Pos. 13 )
25 |8413.01.01 1 | Getriebewelle
26 | 933D1235MV | 8 | Verbus-Plus-Schraube M 12x35 DIN 933-12.9
Plus Anziehdrehmoment : 145 Nm
27 {720D33013 2 | Kegelrollenlager 33013 DIN 720
28 | 8404.46,06 1 | Laminum-Ring 100x90x]1
29 18404.21.04 |1 | Wellendichtring 80x105x13 B 2
30 {8404.26.08 |1 | O-Ring OR 65x1,8
31 [ 8413.01.06 1 | Distanzbuchse 11.90




70 Gerdtetyp:  PKE 250,300,350,400,450 Baureihe 5
f,'lfj' Bestell- Nr. ﬁl Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;a/rei/
32 | 981DKM13 2 | Nutmutter KM 13 DIN 981
33 540‘6DM‘BT3 1 | Sicherungsblech MB 13 DIN 5406
34 | 8413.01.08 1 | Gehdusedichtung
358413.05.00 1 | Gehdusedeckel
36 | 933D1020N 2 | 6-ktschr. M 10x20 DIN 933-10.9
" | 933D1020NV | 6 | Verbus-Plus-Schraube M 10x20 DIN 933-10.9
Plus
37 |933D1035N | 2 | é~ktschr. M 10x35 DIN 933-10.9
38 |8411.37.03 |1 | Buchse
39 |8413.21.02 |1 | Zapfwellenstummel 1 3/4"
390/8413.21,03 1 | Zapfwellenstummel 1 3/8"
40 |471D502,00 |1 | Sicherungsring 50x2,00 DIN 471
4] 18413.23.04 |1 | Getriebedeckel fUr Durchtrieb -rechts- fur PKE 300,400
414, 8413,23.05 1 Getriebedeckel fur Durchtrieb -links- fur PKE 250,350,450
42 |16325D8mé24 | 2 | Zylinderstift 8m 6x24 DIN 6325
mit Loctite eingeklebt
43 1625D6209C3 |1 | Rillenkugellager 6209 C 3 DIN 625
44 |472D853 1 | Sicherungsring 85x3 DIN 472
45 1471D45175 1 | Sicherungsring 45x1,75 DIN 471
46 18404.21.05 |1 | Wellendichtring 45x85x13 B 2
47 18406.48,05 |1 | Zapfwellenschutz
48 | 933D825P 2 | 6-ktschr, M 8x25 DIN 933-8.8
» | 127DA8 2 | Federring A 8 DIN 127
48cJ 8413,01,14 | 1 | Getriebedichtung
49 | 8418.27.01 1 | Schutzscheibe -rechts- fur PKE 300,400
49q 8418.27.02 1 | Schutzscheibe -~links- fur PKE 250,350,450
o 845;.0-2-.02 1 | Getriebe -rechts- fur PKE 300,400 komplett, Bild=-Nr. 1a-8,9-37,49
8427.02.03 |1 | Getriebe ~links- fur PKE 250,350,450 kpl. Bild-Nr.1,2-7,8a-37 49a
8413.21.04 |1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/4" -rechts- fur PKE 300,400 komplett,
Bild-Nr. la-4,7,9-39,40,41 42-48q 49
8413.21.05 |1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/8" -rechts- fur PKE 300,400 komplett,
Bild-Nr. la-4,7,9-38,39a-41,42-48q,49
8413.21.06 |1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/4" -links- fur PKE 250,350,450 komplett,
Bild-Nr. 1-4,7,9-39,40,41a-48a,49q
11 ¢




Gerdtetyp: PKE 250,300,350,400,450 Baureihe 5 77

sl

Lok e, .
Bia-| Bestell- Nr. erd/ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr, Bauor. kg /Teil

8413.21.,07 |1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/8" -links- fur PKE 250,350,450 komplett,
‘ Bild-Nr. 1-4,7,9-38,3%9a,40,41a-48a,49%a

8413.21.13 |1 .Durchfrieb—NachrUstung 1 3/4" fur PKE 300,400 komplett, ©
Bild-Nr. 7,38,39,40,41,42-48a I

™

)

8413.21.14 | 1 | Durchtrieb-Nachrustung 1 3/8" fur PKE 300,400 komplett, «
Bild-Nr. 7,38,3%a-41,42-48a Z

i

8413.21.15 | 1 | Durchtrieb-Nachrustung 1 3/4" fur PKE 250,350,450 komplett, ’§
Bild-Nr. 7,38,39,40,41a-48a 2

8413.21.16 | 1 | Durchtrieb-Nachrustung 1 3/8" fur PKE 250,350,450 komplett, E

Bild-Nr. 7,38,3%a,40,41a-48a |

50 | 8418.00.06 ] ‘qufwellenschufz
51 {126D9 3 | Scheibe 9 DIN 126
51q| 980DV8P 3 | Sicherungsmutter VM 8 DIN 980-8
52 {126D11 2 | Scheibe 11 DIN 126
53 | 931D1235N | 6 | 6-kischr. M 12x35 DIN 931-10.9 |
54 | 980DVI12N 10 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
55 18411.00.21 1 | Dichtung
N

56 | 8413.00,01 1 | Wechselrad
57 | 8413.00.02 1 Wechselrad
56 | 8413.00.38 1 | Wechselrad

57 | 8413.00.39 1 | Wechselrad
56 | 8413.00.03 |1 | Wechselrad Z 14 (P 14)

57 | 8413.00.04 |1 | Wechselrad Z 21 (P 21)

Z 12 (P12)
y4
y4
y4
ya
z

56 | 8413.00.05 |1 | Wechselrad Z 15 (P 15)
yA
z
yA
z
ya

23 (P 23)
13 (P 13)
22 (P22)

> nur paarweise

57 | 8413.00.06 |1 | Wechselrad Z 20 (P 20)

56 | 8413.00.07 |1 | Wechselrad Z 16 (P 16)
57 | 8413.00.08 |1 | Wechselrad Z 19 (P19 )}G“’"d"””“s*””g
56 | 8413.00.09 |1 | Wechselrad Z 17 (P 17)
57| 8413.00.10 | 1 | Wechselrad Z 18 (P 18) )
58 | 8413.00.35 |1 | Distanzrohr
59 | 8413.00.11 |1 | Zahnrad Z 49 -mitte-
60 | 8413.00.22 Bodenverstarkung
10,12,14,16,18x fur PKE 250,300,350,400 450
61 | 8413.00.23 Lagerflanschdichtung [

20,24,28,32,36x fur PKE 250,300,350,400,450 11.90



10 Gerdtetyp: PKE 250,300,350,400,450 Baureihe 5
L.d(.f
8ild-| Bestell- Nr. Ger'a'f7 Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. ca.
Nr. Baugr. kg /Teil
62 | 8413.00.21 1 | Lagerflansch -mitte- \
63 | 625D6211C3 Rillenkugellager 6211 C 3 DIN 625 10x fur PKE 250
64 | 472D1003 Sicherungsring 100x3 DIN 472 12x fur PKE 300
14x fur PKE 350
65| 8404.26.06 O-Ring 55x2 " 16x fur PKE 400
66 |3760D7010010A | Wellendichtring 70x100x10A DIN 3760 18x fur PKE 450
67 | 8404.27.00 Gamma=-Ring RB 70x90x5,5 B
68 | 8413.00.15 Zahnrad Z 49 '
69 | 8413.00.20 Lagerflansch 9x fur PKE 250
70 | 8413.00.18 Laufring 1x fur PKE 300
> 13x fur PKE 350
71 | 8413.00.32 Nutmutter PM 50x1,5 SSN 546 15x fur PKE 400
72 | 625D62082RS Rillenkugelloger 6208 2 RS DIN 625 17x fur PKE 450
73 | 8427.,12.00 Lagerdeckeldichtung
74 | 8427.11.00 Lagerdeckel )
75 | 8413.00.17 Welle mit Messerhalter -links-
9,11,13,15,17x fur PKE 250,300, 350,400,450
76 | 933D1230NV Verbus-Plus-Schraube M 12x30 DIN 933-10.9
Plus Anziehdrehmoment ; 120 Nm
60,72,84,96,108x fur PKE 250,300,350,400,450 .
77 | 8413.00.14 | 1 | Messerhalter
78 | 126D36 1 Scheibe 36 DIN 126
79 | 937D3615pP 1 Kronenmutter M 36x1,5 DIN 937-8
80 | 1481 D650 1 Spannhiilse 6x50 DIN 1481
81 | 8404.50.01 Kreiselmesser KG-30 -rechts-
8la| 8404.50.02 Kreiselmesser KG~30 L -links- 10,12,14,16,18x
82 |8411.62,03 Kreiselmesser KG-30Z ~rechts= fur PKE 250,300, 350,400,450
abi
82a| 8411.62.04 Kreiselmesser KG=30 LZ ~links- | [ [
83 | 260D161560M 6-kf.sc:£. |,,:A 16x1,5x60 DIN 960-12.9 40,48,56, 64, 72x
Anziehdrehmoment : 380 Nm J) fur PKE 250,300,350,400,450
84 | 8405.00.18 Poly-Stop=6-ktmu. mit Bund M 16x1,5-10
11.90




rechts = abgebildet (3m)
links = spiegelbildlich

13

RABE@ WERK Ersatzteilliste

Geriatetyp:  PKE / SKE ~Schaltgetriebe-

Me| Bestell=Nr,  |3Mekd Ersatzteilbezeichnung

1 18427.03.01 1 | Getriebegehduse -rechts-

1 {8427.03.02 ] Getriebegehduse -links~

2 |8412.61.27 1 Mestab

3 |[7604DAT615R 1 | Verschlulschraube AM 16x1,5 DIN 7604~5.6

4 |7603DA162015 | 1 | Dichtring A 16x20x1,5 DIN 7603 -Cu
Cu

S5 | 933D1230NV | 4 | Verbus-Plus-Schraube M 12x30 DIN 933-10.9
Plus 02.91

13




RABE @ WERK Ersatzteilliste

]éerétetyp: PKE / SKE -Schaltgetriebe-
Nl Bestell=Nr,  [31vek] Ersatzteilbezeichnung
6 [8418.27.03 1 | Schutzscheibe
7 1931D850P 2 | 6-ktschr. M 8x50 DIN 931-8.8
8 [440DR? 2 | Scheibe R 9 DIN 440
9 1 980DV8P 2 | Sicherungsmutter VM 8 DIN 980-8
10 | 8427.04.11 1 | Durchtriebswelle 1 3/8"
10 | 8427.04.12 1 | Durchtriebswelle 1 3/4"
11 |8427.04.37 1 | Schaltrad Z 17/18
12 | 720032210 3 | Kegelrollenlager 32210 DIN 720
13 18427.04.27 1 | Sicherungshilse
14 1 8404.46.04 2 | Laminum=-Ring E 1 1,0x80x%90
15 18411.08.03 2 | Gehdusedichtung 90,5x130
16 | 8404.22.02 1 | Wellendichtring 50x65x8 B 1 SL
17 18411.08.10 1 VerschluBdeckel NW-22
18 | 933D1035NVP | 8 | Verbus=Plus-Schraube M 10x35 DIN 933-10.9, Mq = 69 Nm
19 |8427.04.09 1 Deckel
20 | 8427.04.35 1 | Schaltrad Z 25
21 | 8427.04.28 1 | Distanzrohr
22 18427,04.36 1 | Schaltrad Z 24
23 |8427.04.10 | 1 | Zwischenwelle '
24 | 8427.04,29 1 | Abstandsrohr
25 | 720D32211 1 | Kegelrollenlager 32211 DIN 720
26 | 8427.04,13 1 | Ritzelwelle
27 | 8427.04 .23 1 | Kegelrad Z 14
28 | 720D32007X 1 | Kegelrollenlager 32007 X DIN 720
29 | 8404.46.08 1 | Laminum-Ring E 1 1x52x62
30 | 912D48P 2 | Zylinderschraube M 6x8 DIN 912-8.8, mit Loctite eingeklebt
31 | 8404.46.07 1 | Laminum=-Ring E 1 2x140x160
32 | 720D30218 1 Kegelrollenlager 30218 DIN 720
33 | 8427.04.25 1 | Druckplatte -rechts-
33 | 8427.04.40 1 | Druckplatte -links-
34 | 79921D1040N 6 | Senkschr. mit Innensechskant M 10x40 DIN 7991-10.9
35 18427.04.30 1 | Distanzbuchse
02.91
14




RARBE @ weERK Ersatzteilliste

Geritetyp:  PKE / SKE -Schaltgetriebe- '3
M| Bestell=Nrp,  |31vek] Ersatzteilbezeichnung
36 {8427.04.31 1 | Getriebedichtung
37 |8427.05.01 1 | Getriebedeckel -rechts-
37 18427.05.02 1 | Getriebedeckel -links-
38 | 933D1020N 5 | 6-ktschr. M 10x20 DIN 933-10.9
39 | 1472D820 4 | PaBkerbstift 8x20 DIN 1472
40 |3760D45608AS | 1 | Wellendichtring 45x60x8 AS DIN 3760
41 1 933D1035N 2 | b6~=kischr. M 10x35 DIN 933-10.9
42 18412.69.00 1 | Schutzscheibe -hinten-
43 |8427.08.01 1 | Deckel -rechts- 3 m
43 18427.08.02 1 | Deckel -links- 2,5 m
44 18427.04.32 1 | Deckeldichtung
45 |8427.07.01 1 | Schaltgestinge -rechts~ kpl.
45 18427.07.02 1 | Schaltgestange -links- kpl.
46 [ 1D640 1 | Kegelstift 6x40 DIN 1
47 18132.04.02 1 | O-Ring OR 16x2,5
48 | 8412.61.16 1 | Druckbolzen
49 |8412.61,17 1 | Druckfeder DF-129
50 | 319DC4012 1 | Kugelknopf C 40XM12 DIN 319-FS
51 933D1025r;11v 4 | Verbus-Plus-Schraube M 10x25 DIN 933-10.9, M, =69 Nm
us
52 | 8404.47.00 1 Be-und EntluUftungsfilter
53 {8427.04.08 1 | Getriebewelle PKE
53 |8427.04.07 1 | Getriebewelle SKE
54 18427.04.24 1 | Tellerrad Z 29
55 {1 933D1240MV 8 | Verbus-Plus-Schraube M 12x40 DIN 933-12.9, My = 145 Nm
| Plus
' 56 | 720D32018X 1 | Kegelrollenlager 32018 X DIN 720
57 18411.,08.11 1 | Gehdusedichtung 326x410
57 1 8411.08.16 1 | Getriebedichtung 0,3 mm ( bei Bedarf )
58 | 8427.04.26 1 | Lagerplatte
59 {720D32014X 1 | Kegelrollenlager 32014 X DIN 720
60 18404.21.10 1 | Wellendichtring 85x115x13 B 2
61 18404.26.03 1 | O-Ring OR 70x2
02.91
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RABE@ WERK Ersutzteilliste

16
Geritetyp: PKE / SKE -Schaltgetriebe-

Bild-\ Bestell-Nr. i:‘;‘lk' Ersatzteilbezeichnung

62 |8427.04.34 1 | Distanzbuchse

63 |981DKM14 2 | Nutmutter KM 14 DIN 981

64 | 5406DMB14 1 | Sicherungsblech MB 14 DIN 5406

66 [8427.04.33 1 | Abstandrohr
8427.04.02 1 | Schaltgetriebe 1 3/8" -rechts~ fur PKE komplett, Bild=Nr. 1-66
8427.04.03 1 | Schaltgetriebe 1 3/8" -links- fur PKE komplett, Bild=Nr. 1-66
8427.04.05 1 | Schaltgetriebe 1 3/4" -rechts- fur PKE komplett, Bild-Nr. 1-66
8427.04.06 1| Schaltgetriebe 1 3/4" -links- fur PKE komplett, Bild-Nr. 1-66
8427.04 .01 1| Schaltgetriebe 1 3/8" -rechts- fir SKE komplett, Bild=Nr. 1-64
8427.04 .38 1| Schaltgetriebe 1 3/8" -links- fur SKE komplett, Bild-Nr. 1- 64
8427.04 .04 1| Schaltgetriebe 1 3/4" -rechts- fur SKE komplett, Bild-Nr. 1-64
8427.04.39 1| Schaltgetriebe 1 3/4" -links- fur SKE komplett, Bild-Nr. 1-64

67 |8427.04.18 1 | Wechselrad Z 17 )

Grundausristung
68 |8427.04.13%F | 1 |Wechselrad Z 20
67 8427.04.20 I | Wechselrad Z 16 )
> nur paarweise

68 |8427.04.19 1 | Wechselrad Z 21

67 18427.04.22 1 Wechselrad Z 18

68 8427.04.21 1 ! Wechselrad Z 19

69 18418.00.06 2 | Zapfwellenschutz

70 |8418.00.09 6 | Poly-Stop-Scheibenmutter M 8

02.91
16




16

17

Gerdtetyp: Dreipunktgestinge fur Anbaugerdte PKE, SKE
u'j("
Bid- | Bestell- Nr. Geréf7 Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr. Vaugr. kg /Teil
1 18409.53.00 1 Grundrahmen
218409.40.00 |1 | Grundrahmen fur Zapfwellendurchtrieb
3 | 931D2080P 2 | 6-ktschr. M 20x80 DIN 931-8.8
" | 934D20P 4 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
418405.25.01 |1 | Anbauvarm -rechts- )
} fur Kat. | +1]
4q| 8405,25.02 1 | Anbauarm ~links-
4 18405.45.01 1 | Anbauarm -rechts-
‘ fur Kat. 1l -kurz-
4a| 8405.45,02 1 | Anbauarm -links-
4 18405,46.01 1 | Anbauarm -rechts-
fur Kat. I
40| 8405.46.02 1 | Anbauarm -links-
5 |93IDI6SSN | 4 | 6-ktschr. M 16x55 DIN 931-10.9
" [127DB16 4 | Federring B 16 DIN 127
" 1934D16P 4 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
01.85




]8 Gerdtetyp: Dreipunkigestange fur Anbaugerste PKE, SKE
—

‘,’Q’Zf" Bestell- Nr. ﬁ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. kza/'ref/
618405.12,08 |2 | Griff TB-12x70

7 18405.12,09 | 2 | Klappstecker STB-4,5x340

8 8405.40.00 |1 | Verstellstuck

9 |763D0,656K13 | 2 | Kette @ 13 DIN 763, 8 Glieder

10 {1481 D636 2 | Spannstift 6x36 DIN 1481

11 |82101DF1-16 | 2 | Bugel F 1-1,6 DIN 82101

12 | 931D2075P 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8

"1 936D20P 2 | 6-ktmu. M 20 DIN 936-8

13 {6329.06.03 1 | Osenschraube OS-27x190 -links-

14 {8411.34.01 |1 | SpannschloBmutter LPM-27x600

15 {4722,20.03 1 | Kontermutter -rechts-

16 16329.06.04 |1 | Osenschraube OS-27x190 -rechts-

8411.34.00 |1 | Spannschlo 700 - 900 kompleit,
Bild-Nr. 13 - 16

17 14716.35.00 2 | Federsteckstock BTB-4 6416,01-3 MKE 400
18 |6333.09.00 |2 | OL-Stock Kat. I, DTB-112x87 }ﬂjr o 40
19 [8413.34. 00 1 | Turmanlenkung

20 18413.35.01 1 | Turmbolzen

2114816k | 4 Eop:;izﬁﬁ 8x40 DIN 1481 fur SCE 200,25
22 | 7512.08.00 |2 | OL-Stock Kat. Il, TB-25x85 A kpl. PKE 250,300
23 { 4716.35.00 |2 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3 |

01.85




Gelend Bested-Ni. Zeichnuags-Nr. Datum
WATERSTHEID /0ot W2600-SD357-610-K96/4R RAS 177930 gmeam 12183 %N a200098s
fr Kunde Kundenbazolchnungs-Nr, Masctinenad Type
forcusiorer Rabewerk Cusiomerdauag o sacho ) T PKE 400; SKE 300-600

AnS(hluﬁ schlepperseifig

14" z6
136" z21
13" z6
134" z20

Standard-Gelenkwelle

Komplett-Nr.

8423.20.01
8423.2002
8423.20.03
8423.20.04

Rotor SR 250-400

% Standard-type PTO drive shaft ¥ Transmission standard

Pesitions-ttr. | Bestett-Nr, | Zcichovngs-Ne.{Stickzabl | Techaisthe Angaben
them P,rl. Mo, Dr‘lving Ke, ﬂumléty. Tum_im dala . Rq be ~ Ar.
Repere Rélecence Rél. du plan |Guantite |Dennces techorques Benennung Deiceiplion Designation
1¢ 177130 1218). 1 B423.20.0¢
16 4
P 1 W2600-SOIST-610-KP6/LR |Getenkwelle mit Sclwtz PO drive shatt with quard Teansminsion dvet prodectons
1d 1
2a 117817 1
26 1 Innere Getenkwellenhiifle mit taner PTO deive shafl hatl with Demietransmission atériewre avec
5 1 WH2600-S035-5¢4 iulerer Schutthatlle outee guard hatt Cemi-prolecieus extérieur
2d 1 .
] 177931 1 [W112600-50352-328-KY6/6R [aulere Gelenkweltenhalfle mif Outee P10 drive 3haf) hall with Demi-tranimasien exléfiure avec ¥¢23.20.09
‘ innecer Schutzhallte ianer guard hatl demi-pratecteur mlénieur
3 176448 §5.319 1 ISDH3S-A )&5 Aullere Schutzhaitte Outer quard natt Demi-protecleut eotrimur
B 178069 15,309 1 1SOMISZ-1S innere Schulzhatlle inner quard hall Demi-pratecteur mierieur
11 Jesaik  |-26 8¢.00 1 lasGreno- sl 05-Gabet komplett 05-yohe_complelr Hithere G5 comptele
7 376106 |agrasel 12 T S -Verscnlull komptet?, Gralir € 05-lock compele, sare ( Verroudlage 05 tompiel. type (
13 IREERR] 96 117 53 T lk9astr-2600-117(6000.  Reibkupplung komplet!: Frachion cluteh tomplele, Limteur 2 friction compled,
#1:1800Nm-| Rechlsdrehsmn dackwise codaton rolation b dewile
n 326265 26.00 00 ! Kreurqacnitur komplet! Cross and bearing kil campicte Blac trondlvn comale?
12 “08L099 §3.27 00 [T Kegel-Schmiernippel Lubcdabion Littag Gram seur .
11 177920 26 13,02 1 IRG1600-52x 4 251 Rillenqabict inboasd yore - Michare 3 gorqe
I [ a0esve 61 94 01 1 jowis-13n95 Spanastit “pcing ype steaght pio Goupidle elaviique
2% | 183521 67.16.0% 1 7‘.1-&7[15)9:!\. 80 Profdwelle, gchagict “(_n_lllt shatl | hardencd Arhre proble. cementé
113 1171925 \ 26 1L 117 1 4-GI600-57» LT{251- 178 Welleagabet Weldrd slafl aad yoke ariembly Machorre aveq prold soudd
51 365401 85 .3%.01 7 |/e7 Schut 1irichter mil Scheaube Guard cone with sccen Cone profecieur avet wiv
$2 365305 40,15 00 1w Scheaube Screv Vis
51 359409 £2.85.06 2 Stist1ring Rewnloreing collar Sague dr renfort
st WIS 81.63.07 H Gleitring Bearmg g 3ague de glissement
S5 355156 | 87 83108 T [so3sT Gletring Bezring fing 9ague de ghssement
56 06371 | 81.36.0) H ilaltekelte Safcty chain hainette
. . . . . . ~y e
Anschlufivariante-Schlepperseite ¥ Connection variants-fractor side * Versions d'accouplement-cote tracteur
11 J65816  [-26 88 .07 1 [0562600- 17147121
b 365818 [-26 8L 0% U |0562000-174716) QS.Gabel komplett QS-yohe tamplete Michoire 05 complele
11c 164700  [-26.86.06 T |a567600- 11204
IR
ﬁ :‘;:::: :;i - :_,'I:————————-— 05-Versehlunt homglett: Gealte € 05-tock complebe; sire Verroullage 05 conplel; type C




Gelenhwoll Nestoli-Nr. Zeichnungs-Nr. Datum
WALTERSTHEID  T0vesan W2600-S0357-610-K64/2R ratno. 177937 Orawnng 0 12184 BN L20,1,1.0,8.9
tie Kunde Kundenbezeichnungs-Nr. Maschinenan Typo
lorcusiomes R3bewerk B ﬁgls.lm::;\:’lﬁ)‘(v?). O deewe Twe PKE 400; SKE 300-600

Anschlufi sch/eppersé/'f/;] Kompl-Nr.

1% z6  8423.2101
Vs z21 84232102
14 z6 84232103
13y z20 8423.2104

Rotor SR 250-400

Standard-Gelenkwetle ¥ Standard-type PTO ‘drive shaft * Transmission standard

Positiens-Ne, | Bestetl-Ne, | Zehoungs-Nef Slickzald |Techaische Aagaben
em Pact Mo, Deaviag No.  {Quantity | Technical data. » L F\)Gbe -Nn
Aepere Rifiresce Reél. du plan  |Quantite  |Dannees fechnigues Bencnnung Deseriplion Désignation
10 177437 1748L 1 g423.21. 01
:Lb : W2600-S0352+ $10- KALIIR Gelenkwelle md Schutz P10 drive shalt uith quard Teansmission avec peofecteve
14 4
2 e 177929 1
2% 1 WH2600-5035-5%6 fnnere Gelenhwelleahilfte mit laner PT0 drive shafl hall with iutﬂl-lflﬂim]liiﬂﬂ h}{ruur: avec
2 c 1 duflerer Schutzhillle outce guard hatl ldemi-protectevr exterieur
2 1 )
f) 117934 1 {WHI600-50)52-328-K64L | Aullere Geleakwellenhalite mit Duice P10 drive shall Rall wih Oenietransmission extiricwe avec 208
inerer Schutzhalile wner quacd hall deme-protectens inlerieur wyel.27
& 178468 15.319 1 SDHI5-A 1S Aulere Schutzhalfle Oulec guard half Oemi-protecteue exberieur
5 118449 45.30% 1 SOHISZ-J 195 Innere Schutzhatfte lnner quard half Demi-protecteur iaterieur
11 36588 L6 8L 00 + (0562600~ Va6l 05-Gabel kample!! S-yoke Complete Hichowe OS complefe
1 376106 |agraset 32} 1 aS-Verschiufl kompledt; Geofie ( Q5-lotk complele; sire ¢ Verrouiage U8 complet, Hype
1) 171)89 $9.110. 12 1 |K6/2R-2600- 17 RIRC:  INockenschalikupplung kompledt; Cam-type cul out clutch complele; Lumil eur dédrayadle 3 camer complel,
He2400Nm Rechlsdrehsinn clathwise ratation refalion  drade .
" 326745 26.00 00 2 Kreurgarnilur komplrt! Cross ani bearmg Wit complele Dioc_trention complet
22 084099 6).21 00 7 |naa Kegel-Schmiernippet Lubreaton (iting Grainseur
3 177920 26.13.02 1 |RGI600-52507(25] Rulengabel tnboard yob ¢ Hichaire 3 gorge
2 J0L878 61.06.08 1 |oNIKa1-13i95 Spannslift Spring lype straight pin Goupille elaslique
75 123527 8718 0L 1 157347(251geh- <80 Peatdwelte, gehariel Protdc ahall hardened Arbre peoldi cimenté
28 111925 2614117 1 |W-G2600-525 L N2SI-378 Wellengabel Welded shall and yoke asscmbly Hichoire avec profd soude
51 365407 8 35.07 1 rPY Schutztrichter mit Schraube Guard tone with screw Cone protecteur avec vis
$2 365305 60.15.00 1 e Schraube Serew Vis
$3 159409 .06 1 Slulzrng Renfarcing collar Bague de renfor?
S¢ 382338 33,07 1 Gleiteing Bearing ring Bague de_glissement
S5 385154 02.9).108 1 50352 Geitring Bearing ring Bague de ghssement
56 04L31 8§2.35.0) 2 Hattehette Satcty chain Chatnelle
Anschlufivariante-Schlepperseite * Connection variants-tractor side ¥ Versions d'accouplement-cote tracteur
112 365816 +26.084,02 1 QsG7600- 1157121}
11 355018 (26,84 00 v [escrens-thaeis 0S-Gabet komplett QS-yoke complele Hichoire 05 complete
1314 36780 +26.84.06 1 5G2600-1741201
122 314104 agrase) 23 Voo
bt 375107 el L f e @S-Verschlufl homplett; Grofle QS-loch complefe; site € Verroullage QS complet: Iype €




_ SI;) kol Bestell-Ni. Zeichnungs-Nr. g:num
WALTERSCHEID  §700me =t 2600-5035-610-K64/2R i Rt 6 plan Due 12,01, 19,68
fur Kunde Kundenbezeichaungs-Ne. Maschinenart Type

pase Rabewerk i achoe Ty PKE 400; SR 250-400;

2=0SG2600-13/8"(6) 8423.15.01 SKE 300-600; Rotor
b=0SG2600-13/8"(21) 8423.15.02

c=05G2600-1%/4"(6) 8423.15.03
d=0.5G2600-1/4"(20) 8423.1504

— R v el -l [ wisusipio) Rabe-N
Reyaes Reor orce Rt upian Ouantte Donnaes lechnauet Bennnung. BDascrgpon (sgrason . abe-=INT.,
1a 176179 11937 1 |W2600-5D35-610-K64 /2R 8423.15.01
1b 172365 119)8 1 |W2600-5035-610-KEL /2R _ . . . 8423.15.02
T 172369 11909 1 W2600-5005-810-K66 170 Getenhwelle mit Schutz P10 drive shaft with guard Teansmission avec protecteut 8423.15.03
1d 172373 11960 1 [W2600-S035-610-Ke4 /2R 8423.15.04
12 16880646 1 |WH2600-5035-507 8423.14.05
2h 12337 1 WH2600-5035-507 Innere Gelenkwellenhitfte mit Haner PO drive shaft half with Demi-transmission in_'e'ri:we avec 8423.14.06
2 172384 v [WH2600-5035-507 dullecee Schutzhilfte outer guard hat Jemi-protecteur exlerieur 8423.14.07
4 172350 1 |WH2603-5035-507 8423,14,08
3 172380 1 |Wn2600-5035-477K64/2R [Auhece Getenkwellenhilile mil Ouber PTO drive shaft hatt with Demi-transmission extérieure avec 8423.15.05
- . innerer Schulzhillte inner guard hatt demi-protecteur intérieus
L 178048 85.3t9 1 {SDHIS-A0 Auflere Schutzhalfte Quter guard half Demi-protecteur exiérieur
[ 178049 85.320 1 |SOHI5-1360 Innere Schulzhatlte Innes quard halt Demi-protecteur interiew
! e ——
1) 365814 |-26.84.00 1 125626001161
1 365816  [-26 AL 02 1 laseze00- e L .
Tic 35818 |-26 84.0C T lascienn Tt 05-Gabel komplelt 05-yoke complete Hicoire 05 complete
V14 166780 1426 84 .06 1 |astzsos-theo ~
172 176106 | agraset 123 ) -
12 316106 |agraset 123 ! S-Verschlufl komptett, Gréfle € 05-tock complete, size C Vertouilage 0 complet; type C
T2 376167 qu)!:' 12¢ 1 ptett, Urolle otk complete, size erfoudlage complel; type
124 376107 | agraset 124 1 X
11 111389 59.110 12 1 IK6LIZR-116); Nochenschattkupplung komplett; Cam-type cut oul clulch complete; Limiteur débrayatle 3 tames complet;
t: 24 00tm Rechit sdr ehsinn ctockwise ralafion rotation a droite
21 324245 24.00 00 2 Keeuzgarnitue komplett Cross and bearing kil complete Bloc_croisition compiet
21 084099 63.21.00 2 MBx1 Kegel-Schmiernippel tubrication fifling Graisseur
23 168219 |«26.13 00 1 |RG2600-55 Rillengabel inboard yoke Michowe & gorge
1 304578 £1.04.08 2 [DINILA-13x95 Spannstift Spring type straight pin Goupille_élastique
s 170270 75.45.139 v {S5geh-Lto Profilralir, goluriet Protile tube; hardencd Tube prafié, cémenté
1D 175894 15 .46.107 1 |sé-410 Prolilcahr mit_Schmiermppel Profile_tule with Wbrication litlag Tube pratite avec graimseur
n 180371 63.31.00 T [ Schlag-Schmiernippel Orive-in lype tubricalion fitling Geaisseur 3 frapper
28 168278  1426.14.00 1 |RG2600-S6 Rdlengabel Inbeard yoke Michaire 3 gorge
{
51 )65L9:l 85 .35.07 2 RPT Schut ttcichter mit Schraube [Guard cone with screw Cane prolecteur avec vis
St 345305 60.15.00 7 &x10 SChr aube Strew Vis
L83 359409 82.85.06 1 Stiitering Reinturcing callac Baque de renfur)
L5t 362315 | a2.83.07 2 Gleiteing Beacing ring Dague de_qlissement
5§ oLLd2y | 82.36.03 2 Hallekette Satety chain Chainette
1
i i o -
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Bestol-Ne. Zeichnungs-Nr. Datum

WALTERSCHEID g%-*"'f“"‘WZSOO-SDZSF-610—K64/2R R -y S Oske 28111984
EMKE,WMKE

o Kunde undenzeichnungs-Nr. P Type
'l‘o‘rﬁulumr R a bewer k K&nta::;:’glavd\gsm‘ mg\:‘?m“ Type MKE 200 - 40 0
ot R e e No. du plan chent ——.  Mactine e ———— Type

PKE 250 v.300
0sG2500-11e"(6) = 84125301 Rotor R 200-400,-LR

0.5G2500-13/8"(21) 8412.53.02
Q.SG2500-13/47(6) - 84125303
QSG2500-1/4120) = 8412.53.04

I
t

o nNn oW
[}

jorumtul roy s oadil el [l \Rabe -Nr
Roren Pt ey Ouomie Oromson Mechreges Bonenneg Pescipun Dergrastan
1 176788 11138 | |wW2500-SD25€-410-K6L/2R 5442.53.01
b 1171527 11207 1 W2500-S025F-410-K6L/R 1 .. 5 : - $472.53.02
mn 377545 111708 1 WI500-SD2SF - 610-KE&I2R mit Schatz P10 drive shafl with guacd Transmission avec profecleur ”/2.53.0
19 317551 11209 1 | W2500-SD2SF- 610-KSL/IR 5472.53.04
28 3715170 1 wWH2500-5025F~ 554 l‘l!z, 52. [
Ty 171515 | | WH2500-5D25F- 554 innere Gelenkwellenhilite mit Inner PTO drive shall half with Demi-transaission intérieure avel svg2. $2.07
% 377944 1 WH2500-S025F- 556 Sullerer Schwutzhalfte outer guard hatf demi-protectewr ealérieur 3”17-52‘ r'Y4
p{ | 317549 1 WH2S00-5025€ - 554 sy 1. 5203
1 316187 1 | Wr2300-5025-501-K64 /2R [AuNere Gelenhwellenhillle ait .- Duler PO deive shaft hatf with Qemi-transmission exlétiewe avet (v /2. 53.05
innerer Schulzhalfie wner guard hall denmi-proteciew intériew
4 117851 15.214 1 SOH25FLs J15mm Auficre Schutthitlte Ouler guard halt Qemi-protecteue exderieur
$ pERIIY) 85.204 1 SOHISL s 120mm innece Schutzhitfie lnner_guard half Demi-pratectew inténeur
ta 364190 +34.83.00 1 0562500 VI4°16)
Vo
::': :::::: :::::: : ::2;:::‘;%_::)" QS-Gabel komplett 05-yoke complele Hicheire QS complete
1d 366808  |+35 8L 02 1 Q562500 1/4°(20)
122 t
126 374108 agrasel 123 )
e 1 QS-Verschtufl komplett; Grane € aS-lock tomplete; size € Verrouillage OS compiet; 1ype C
123 374107 | ageaset 124 T
13 920530 60.04. 0% 5 DIN933-HiI2x2S Sechskantscheaube lexagon sceew Bouton hexagonal
& 92010e | 060.83.00 6 lowi-an Federring Lotk washer IRandelte_elastique
15 347799 | 40.08.48 v (Hi2e2s Sechskantschraube_komplel! " fiexagun screw complete Boulon hesagonal complel
18 369371 | 43.31 09 S Schlag-Schmiernippel Drive-in 1ype labricalion filting Granseur 8 frapper
i3] 317801 36.19.02 \ F62500-9160 Flanschgabel 5 flange yoke Michoire 3 bride
18 316192 59,108 12 1 |EKEUIR- 18 komptet?; Cam-type cul aut clutch complete; Limileur débrayable 3 cames complel;
He 1600Nm Recht sdrehsina clotkwise rotation rotation i droite
2 312209 35.00.00 2 Keeuzgarnitur_komplelt Cross and bearing il _complele Bloc croisdion tamplet
12 084,099 | 43.27.00 1 M8y Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graissewr
1 097133 | 36.13.108 V. |RG2500-54 Ritiengabel Inboard yoke Michoire & gorge
1 304046 61,0512 1 DIN1,41-10x50 Spanaslift Spring lype_straight pin Goupille élastique
15 315162 IR 1 Siverg 1 =500ma Profitwelle ; vergiitet Prolite shatt: tempered Arbre proldi; lrempe et reveny
1 oe3621 | $3.11.02 1+ [ams Kegel-Schmisenippel Lubrication filting Graissewr
2 315181 3614141 1 WG2500-S5geh L=501mm Wellengabel Wekded shaft and yoke asseably ~[Richoice sver protd_soudé
%1 365387 1 Schutztrichter mit Schraube Guard tone with screw (Sne_protecieur avec wig
’ s2 365305 ? i Schraube Screw Vis
53 IS 2 Stut zring Reinforcing cotlar Bague de renforl
54 YRR 1 Gleitcing Bearing ring Bague de glissement .
85 365386 852606 1 Schutzlrichiec mit Schraube Guard (one with scew Cooe prolecieur avec vis
56 L3N 82.34.0 2 Hatlekette Safety thain (hainette
- ____—AE:




e —— Gelenkwele Bestel-Nr. Zeichnungs-Ne Dakm
WATTERSCHEID oo W2500-SD25F-610-K90/4  f8fe. . - Dowwgro. Due 28111984
;\lKu'l!e Kundenzeichnungs-Nr. Maschaanart Type EMK E 1 WM KE

ioociomer Rabewerk Coowuaweare  Mews we MKE 200-400

2 = asG2s00-Pretle) = 84125201 :ffofgg;’bjioo()_m

b = 0SG2500-P/e (20 = 84125202 :

¢ = 0.5G2500-1/4"(6) = 84125203

d = 0SG2500-1147(20) = 8412.52.04

e 138 = 84125205

el oA ol i e e — - Rabe-Nr
12 315178 11048 1 W2500-SD25F-610-K90/4 125201
e et ot o s R e
14 317550 11203 1 W2500-SD25F- 610-K90/L L | 8417;2 0l
1a 115110 1 WH2500-SD25F-556
(3] 317575 V| wWH2500-SD25F- S84 Innere Geleakweltenhil(le mit lnner PTO drive shalt haif with Demi-transamission inlérieure svec 84125207
2c 317546 1 WH2500-SD25F-556 Jullerer Schutzhallte outee guard halt demi-peatecteur exlirieur 1125208
24 377549 1 |WH2500-5D25F- 556 4125208
3 315174 T | WiiZ500-5025- SOI-K90/4 - | Aullere Gelenkwelienhillte mit - Outer PTO deive shaft halt with Deai-lransaission extécieure avec e .52.10
innerer Schutzhillte inner guard half demi-prolerfeur inlérieur
[ 377051 | 85,216 1 [SOH25FLeYT5mm Aullere Schutrhilfte Quter_guard halt Oemi-preleciewr_extiriew
S 317864 25,204 1 |SOHISL= 320mm tanere Schutahilfte fnner guard half Demi-profectevr intérieor
e | 343492 1Y (8)
a 366798 [+36.43.00 1 0552500—\?!"(“
::: :::::: :::2:: : 222;:::’:,::.‘;:’ 05-Gabel komplelt 0S-yoke camplete Michsice QS complite
[RCS 366808 «34.08.02 1 6362500141201
——%;—- 376106 | agrazet 13 :
Te T AS-Verschiud komplett; Gealie € Q.5-tack complete; size € Vercouillage 05 conplel; type C
74 374107 | agraset 2% 1
3] 376793 ] 56.118.09 1 |K90/4-8-2500-17161 Reibkupplung komplett; Friction (lutch complete; Limiteur 3 friction complel;
M=1200Nm drehsinnunabhingig independent of dicection af rolation indépendant du sens de rotation
21 312209 36.00.00 2 Kreuzgarnifur _komplet! Cross and bearing kit complele Bloc croisillon complet
1 000099 | 43.27.00 7 |nent Kegel-S ippel Lubrication_filting Graisseur
() ge7133 | 34.13.100 1 |RG2500-S4 gabel inbeard yoke Michaire 3 gorge
2% 30006 [ 61.05.12 1 |DINW#1-10:50 spannstit] Spring type straight pin Goupille_élastique
25 375162 75.tL 21 1 Stverg Ls500mm Profdwetle ; vergite! Profile shaft; lempered Arbre profité . trempé ¢t reveau
16 (13133 63.11.02 1 AHé Kegel-Schmiernippet Lubricatioa fitting Graisseur
1 3151814 3610141 1 WG2500-S5geh. 1 =50 1mm L - Welded shaft and yoke assembly Hichoire avec profil soudi
51 365187 05.26.87 1 Schutatrichter mit Schraube Guard cone with screv Cone protecteur avec vis
bYs 345305 60.15.08 1 Lx10 Schraube Screw Vis
53 35947¢ 42.35.03 1 Stiitzring Relnforcing collar Bague de renfori
54 081274 22.13.04 1 Gteitcing Bearing ring Bague de glissement .
55 34584 85.26 0L 1 Schutzlrichter mit Schraube Guard tone with screv Cone protecieur avec vis
sé 044321 82.36.03 1 Haltekelte Sately chain Chainetie




Nockenschaltkupplung
Cam-type cut out clutch
Limiteur débrayable a cames

1

K64/2R

EK64/2R

Einzeltelle
Components

rechts/right/drolte

Piéces composantes

WALTERS(HEID

1
M3
g

|

K

.

i
t
|
|

arAn A

|
} I
- |
L4 I
~~~~~ .|
\_\ M
Xy D* = Teilkreis-@
l\ pD* = Pitch diameter
D* = Diamétre des pergages
Positions- | Baugrofe Ersatzteil-Nr. | Bastell-Nt Tachnische Angaben | Banennung Designation Désignation
NI Size x | y | D |Spare part No. | Part No. Technical data
Item Dimension Ré1. pidce Référence Données techniques
Repbre mm/|mm]mm | de rechange
1 63.22.01 | 020674 | DIN71412-BMBx1 | Kege-Schmiemippel _ Lubrication fitting Graisseur
2600 ]120 26.90.04 | 377392 Kupplungsgehause ~ Clutch housing Bohier
2 Rechtsdrehsinn Right-hand rotation  Rotation & droite
2300 60.05.26 | 020527 | DIN 933-M10x30
2400
3 Sechskantschraube Hexagon screw Bouton hexagonal
2500 60.06.05 | 020531 | DIN933-M12x30
2600
2300 60.82.00 | 020105 |DIN 127-A10 .
2400 . .
4 Federing Lock washer Rondelle élastique
2500 60.83.00 | 020106 | DIN127-A12
2600
2300 600554 | 377993 | M10x30
5 2400 Sechskantschraube Hexagon screw Bouton hexagonal
2500 60.06.48 | 367799 | M12x30 kpl. cpl. cpl.
2600
" Drive-in Graisseur &
6 63.33.00 | 380371 | ¥s Schisgy P ¢
2300 83 @118] 21.32.03 | 082883
2400 86 2138] 35.19.02 | 320699
7 Flanschgabet Flange yoke Machoire & bride
2500 100 ?138] 36.19.02 317807
2600 120 2138} 26.15.106 | 334667
WW2300 83| ?18|@118} 21.32.16 | 376954
WW2380 83| 324i2118] 21.32.816 | 366858 . .
8 Flanschgabel Flange yoke Méachoire & bride
WW2480 86| @27|0138| 35.19.10 | 358478
WW2ss0 | 100 ©30|0138| 36.19.10 | 363078
9 @118] 59.22.00 | 364457 Kupplungsgehduse Clutch housing Boflier '
o138| 59.22.01 | 364458 Rechtsdrehsinn Right-hand rotation Rotation & droite
161422 { M= 950Nm
375933 | M=1200Nm
10 59.25.00 | 375934 | M=1300Nm Schaltnocken kpl. Shift cam cpl. Came de
375935 | M=1400Nm commande cpl

n ot



Linksdrehsinn:
Left-hand rotation

htsdrehsin _
 Rotation & gauche -

'R i
5 " Right-hand rotation
<7/ - < Rotationddraile’

Nockenschaltkupplung EK64/2R

Einzeltelle
. Cam-type cut out clutch K64/2R Cgmponenls
Limiteur débrayable & cames rochts/right/droite Pitces composantes

16 17 o 1% (6)
197 T =
| 20 21 1855 ~~~~ e (6)
I 23T ST
[ 2581 s
I i 200 T g —— :
! I :32‘1|
Z . |
@_0\ ‘

mit QC-VerschluB (\
with QC-lock
avec verrauillage QC

§ WALTERSCHEID

Posttions- | Ersatzteli-Nr. | Bestel-NC Jechnische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nt Spare part Na. | Pari Na Technical data
nem Ré!. pibos Référence | Données techniques
Repére de rechange
375937 |M=1600Nm
£9.25.00
375938 |M=1800Nm
10 375939 |M=2000Nm Schaltnocken kgl o | Came d
tnocken kpl. Shift cam cpi. ame de
0 £9.25.01 368949 |M=2100Nm commande cpi.
376060 |M=2400Nm
376061 |M=2500Nm
11 59.23.00 | 364636 Nocken Cam Came
59.20.09 | 378063 |1%" (6)
12 Nabe kpl. Hub cpl. Moyeu cpl.
59.20.11 | 378064 | 1% (6) ‘
13 |60.78.06 | 020990 DIN 470-45 VerschiuBscheibe Sealing washer Couvercle de fermenture
14 16.50.425 | 364622 |35x39x40 Buchse Bush Douille
15 |55.94.07 | 376873 |6x5X 350 Filzstreifen Felt strip Joint de feutre
16 }16.20.83 | 366569 Stitzscheibe Supporting ring Rondelle pour bague de frein
17 |62.46.00 | 364499 [DIN 472-150x4 | Sicherungsring Retaining ring Jone
18 |29 *| 376108 | 1%" (6) QC-VerschiuB kpl. QC-lock cpl. Verrouiliage QC cpl.
125
19 16.20.168 | 376769 Scheibe Washer Rondelle
20 16.50.42 | 375309 Klemmkeil Clamping key Rochet de serrage
21 66.24.00 | 375310 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
22 64.01.02 | 020692 [DIN5401-%" V | Kugel Ball Bille
>3 60,0552 | 377574 |M10x25-10.9 | Smtseiorieste. S o eraw Boulon hexagonal
24 165.07.00 | 375311 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
25 |62.47.00 | 702060 |54x2 Sicherungsring Retaining ring Jonc
®
26 |29 376109 |1%" (6) QC-Verschius kpl. QC-lock cpl. Verrouiltage QC cpl.
126
27 16.20.169 | 376770 Scheibe” Washer Rondelle
28 |66.24.01 | 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
29 |64.01.16 | 701640 |DIN5401-15mm il Kuge! Ball Bille
Se . Self-locki )
20 160.06.47 | 377181 |M12x30-10.8 | Samerercciians S ow Boulon bexegons!
31 165.07.01 | 375207 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
“n Tonatnt | 7nona2 |DIN4TI-65x2,5 | Sicherungsring Retaining ring Jonc

09.1

41




1"

Reibkupplu
Friction clu

tch

Limiteur & friction

K390/4

Einzeltelle
Components
Piéces composantes

WALTERSCHELD

mit QC-VerschiuB

with QC-lock
avec verrouillage QC

Positions- | Baugrite Ersatrteit-Nr. | Bestel-hr. | Technische Angaben Bansnnung Designation Désignation
Nr. Size X Spare partNa. | Part No Tochnical dsta
Htem Dimension Ré{. pibce Rélérence | Données techniques
Repére MM | de rechange
3 .
1 60.53.07 | 099850 |DIN985-M12x125 | Sonesen v®" oo Eoroy bexteo!
2 60.75.01 020093 | DIN125—A 13 | Scheibe Washer Rondells
3 66.01.53 330592 Druckieder Compression spring Ressort de compression
4 2400 86]35.73.01 335604 |6 Bohrungen
5 2500 |100{36.73.01 335605 |8 holes Flanschgabel Flange yoke Machoire & bride
2500 1120|26.73.01 | 335606 |8 OF
6 56.73.00 042480 | @91 x 3153 Reibscheibe Friction disk Disque de friction
10 56.93.00 | 335603 Scheibe Washer Rondelle
11 56.84.00 335442 Mitnahmescheibe Drive plate Disque d'entrainement
12 56.92.00 337464 Druckscheibe Thrust plale Disque de pression
13 60.06.33 | 304062 |\ e 2sx110 Sechskantschraube  Hexagon screw Boulon hexagonal
14 56.91.08 367763 | 1% (6) Flanschnabe Flange hub Moyeu & plateau
15 agraset® 376109 | 1% (6) QC-VerschiuB QC-ock Verrouillage QC
126" ‘ kpl. cpl. .cpl.
16 16.20.169 | 376770 Scheibe Washer Rondelle
17 16.50.42 | 375309 Kiemmkail Clamping key Rochet de serrage
18 66.24.01 375208 Drehfeder Torslonal spring Ressort & acton anguiair
19 64.01.16 | 701640 |DINS401-15mmill | Kuge! Ball Bille
— Sachskanlschraube, Satt-ocki Bouton he L
20 c0.06.47 | 377191 |M12x30-10.9 | Sxini™ o o
21 65.07.01 375207 Spetring Lock ring Manchon de verrouitiag
22 62.21.01 702063 | DIN471-65x25 | Sicherungsfing Retaining ring Jonc




Hubgestinge DRILL-LIFT fur
Geritetyp: MKE 200,250,300 ab Br.3, PKE 250,300

[iok
Bestell- Nr.  peal Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr.
Pagr.
8413.62.01 1 | Hubarm -rechts—
2 18413.62.02 1 | Hubarm -links-
3 11498D253228 | 6 ‘Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498
4 |1933D1645P 4 | é-ktschr. M 16x45 DIN 933-8.8
5(127DBl16 4 | Federring B 16 DIN 127
6 | 934D16P 4 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
7 18405.58.00 2 | Hubbolzen @ 25x205
8 11481D850 4 | Spannstift 8x50 DIN 1481
9 |8413.42.02 |1 | Anschlagplatte
9| 960D161560M | 2 6-ktschr. M 16x1,5x60 DIN 260-12.9




Gerdtetyp: Hubgestinge DRILL-LIFT fur MKE 200-300,ab Br. 3, PKE 250,300

A

%‘f— Bestell - Nr. ﬂ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;ﬂ; reil
10 14716.38.00 | 6 | Schmiemippel H1 8x] 6312.04-6
11 | 8413.35.01 |1 Turmbolzen
12 14716.35.00 |1 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
13 6241.29.02 1 Steckstock TB-12x50 6205.12-2
14 | 8413.36.00 |1 | Hubturm
15 |8409.76.00 1 | Schwenklager
16 |8409.74.02 |2 | Buchse
17 | 933D1650°P 2 | 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8
v 1127DB16 2 | Federring B 16 DIN 127
" 1934D16P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
18 |8409.74.01 1 | Spindelmutter MF-632
19 |1481D650 2 | Spannstift 6x50 DIN 1481
20 | 934D27P A3A| 3 | 6-ktmu. M 27 DIN 934-8 A3A verzinkt
21 [8413.51.01 2 | Distanzhulse
22 18413.46.00 |1 | Osenschraube
23 | 8413.28.01 1 | Verstellbare Anlenkung Kat. Il =links-
23 18413.28.02 1 | Verstellbare Anlenkung Kat. Il -rechts-
24 | 931D20100P | 4 | 6-kischr.M 20x100 DIN 931-8.8
25 | 980DV20P 4 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
26 | 6336.72.01 2 | Riegel Kat. Il
27 18405.12.09 | 2 | Klappstecker STB-4,5x340
28 18413.39.00 1 | Fuhrungsarm
29 | 8413.38.00 2 | Verstellarmbolzen
30 1933D1225N | 2 | 6-ktschr. M 12x25 DIN 933-10.9
" 1127DA12 2 | Federring A 12 DIN 127
31 | 8405.59.00 2 | Fthrungsbolzen
32 | 1481 D640 2 | Spannstift éx40 DIN 1481
33 18413.37.01 1 | Verstellarm -links-
34 18413.37.02 |1 | Verstellarm -rechts-
35 |960D161565M | 4 | 6-ktschr. M 16x1,5x65 DIN 960-12.9
36 | 8405.00.18 |6 | Poly-Stop-6-ktmu. M 16x1,5
37 {1441D17 4 | Scheibe 17 DIN 1441
38 |7001.05.00 |4 | Spannstift 21x28
39 | 933D20100P | 2 | 6-kischr. M 20x100 DIN 933-8.8
40 | 934D20P 2 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
41 | 8413.41.00 1 | Sicherungskette
42 | 1498D253220 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498

C9.:
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Gerdtetyp: Hubgestange DRILL-LIFT fur MKE 400, PKE 400, SKE 300,400,500
[9ioka
gid-| Bestell- Nr. feral Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. ca.
Nr. Baugr. kg /Teil
1 18413.49.02 1 | Hubarm -links-
2 18413.49.01 1 | Hubarm -rechts-
3 |1498D253228 | 6 | Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498
4 | 933D1645P 4 | 6-kitschr. M 16x45 DIN 933-8.8
v 1127DB16 4 | Federring B 16 DIN 127
" 1934D16P 4 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
8405,58.00 2 | Hubbolzen @ 25x205
6 11481D850 4 | Spannstift 8x50 DIN 1481

09.8



15

Geréitetyp: Hubgestange Drill-Lift fur MKE 400, PKE 400, SKE 300,400,500

(i
giig-| Bestell- Nr.  Gerdt] Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. ca.
Nr. Sugr. kg /Teil
8 | 8413,35.01 1 | Turmbolzen
8al 1498D253214 | 1 | Einspannbuchse EG 25/32x14 DIN 1498
914716.35.00 |1 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
10 {6241.29.02 1 | Steckstock TB-12x50 6205.12-2
11 |8413.50.00 1 | Hubturm
12 |8409.76.00 1 | Schwenklager
13 {8409.74.02 2 | Buchse
14 | 933D1650P 2 | 6-ktschr. M16x50 DIN 933-8.8
v 1127DB16 2 | Federring B 16 DIN 127
") 934D16P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
15 [ 8409.74.01 1 | Spindelmutter MF-632
16 | 1481D650 2 | Spannstift 6x50 DIN 148l
17 | 934D27P A3A | 3 | 6-ktmu. M 27 DIN 934-8 A3A verzinkt
18 | 8413.46.00 |1 | Osenschraube
19| 8413.44.01 1 | Verstellb. Anlenkung Kat. I -links-
19q) 8413.44.02 |1 Ver;tellb. Anlenkung Kat. 1l -rechts-
19 |8413.45.01 1 | Verstellb. Anlenkung Kat. I -links-
1940 8413.45.02 1 | Verstellb. Anlenkung Kat. Il -rechts-
20 1931D20100P | 4 | 6-ktschr. M 20x 100 DIN 931-8.8
" 1 980DV20P 4 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
21 | 6336.72.01 2 | Riegel Kat. 1l ‘
21q| 6336.72.02 2 | Riegel Kat. I1!
22 18405.12.09 | 2 | Klappstecker STB-4,5x340
23 | 933D20100P | 2 b-ktschr. M 20x100 DIN 933-8.8
" 1 934D20P 2 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
24 | 8413.51.01 2 | DistanzhUlse
25 |8413.48.00 1 | Fuhrungsarm
25411498D253220 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498
26 | 1440D25 2 | Scheibe 25 DIN 1440
27 | 8405.59.00 | 4 | Fuhrungsbolzen
28 | 1481D640 4 | Spannstift 6x4(_) DIN 1481
29 | 8413.41.00 1 | Sicherungskette
30 | 8413.47.01 1 | Verstellstick -links-
n | 8413.47.02 |1 | Verstellstuck -rechts-
31 17002.05.00 | 4 | Sponnstift 25x32 mit Wellenschlitz
32 | 933D2060P 4 | 6-ktschr. M 20x60 DIN 933-8.8
" 1127DB20 4 | Federring B 20 DIN 127
v 1934D20P 4 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8 09.
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Gerditetyp:  Hubgestange DRILL-LIFT fur Durchtrieb MKE , PKE,SKE
ik

gid-| Bestell- Nr. peratl Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca. .
Nr. Saugr. kg /Teil

11 8413.72.01 1 | Hubarm -rechts-

218413.72.02 |1 | Hubarm -~links-

3114980253228 | 6 | Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498

4| 933D1645P 2 | 6-kischr. M 16x45 DIN 933-8.8

5| 127DBl1 6 2 | Federring B 16 DIN 127

"1 934D16P 2 | 6-kimu. M 16 DIN 934-8

61 8405.58.00 | 2 | Hubbolzen @ 25x205

09.¢
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Gerdtetyp:  Hubgestinge DRILL-LIFT fur Durchtrieb MKE , PKE ,SKE
ik
%fj' Bestell- Nr. Zﬁx Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. kfg @ i
7 | 1481D850 4 | Spannstift 8x50 DIN 1481
8413.77.01 2 | Lasche
9| 933D2055P 2 | 6-ktschr. M 20x55 DIN 933-8.8
u | 127DB20 2 | Federring B 20 DIN 127
"1 934D20P 2 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
10 | 4716.38.00 | 6 | Schmiernippel H 1 8xI 6312.04-6
11 | 8413.77.02 |1 | Bolzen @ 25x186
12 | 4716.35.00 |1 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
13| 6241.29.02 |1 | Steckstock TB-12x50 6205.12-2
14 | 8413.73.00 |1 | Hubturm
15 {8409.76.00 1 | Schwenklager
16 | 8409.74.02 | 2 | Buchse
17 | 933D1650P 2 | 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8
v | 127DBl 6 2 | Federring B 16 DIN 127
" 1 934D16P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
18 [8409.74.01 1 Spindelmutter MF-632
19 |1481 D650 4 | Spannstift 6x50 DIN 1481
20 | 934D27P A3A | 3 | 6-kimu. M 27 DIN 934-8 A3A verzinkt
21 | 8413.51.01 |2 | Distanzhulse
22 | 8413.46.00 1 Osenschraube
23 | 8413.44.01 1 | Verstellb. Anlenkung Kat. Il -links-
23 | 8413.44.02 |1 | Verstellb. Anlenkung Kat. Il -rechts-
24 {931D20100P |4 | 6-ktschr. M 20x100 DIN 931-8.8
25 | 980DV20P 6 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
26 16336.72.01 2 | Riegel Kat. H
27 18405.12.09 |2 | Klappstecker STB-4,5x340
28 | 8413.74.00 |1 FUhrungsarm
28al 1498D253220 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498
29 | 8413.76.00 |2 | Fohrungsbolzen
30 | 931D2075P 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
31 {8405.59.00 |2 | Fuhrungsbolzen
32 | 1481D640 4 | Spannstift 6x40 DIN 1481
33 (933D20100P |4 | 6-kischr. M 20x100 DIN 933-8.8
34 {934D20P 4 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
35 7520.10.01 |1 | Lagerbolzen @ 25x160
36 | 8413.75.00 |1 | Zwischenturm 09.
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RABE@ wERK Ersatzteilliste

Gerdtetyp: Zylinder @ 80 fur Hubgestinge DRILL-LIFT

Bild-} Bestell-Nr. ek Ersatzteilbezeichnung
1| 8145.02.00 1 | Zylinderrohr
2 | 8127.00.01 1 | Kolbendichtung D 20 WO 80x60x22
3| 8138.03.00 1 | Kolbenstange
4 | 8129.00.02 1 | Nutring VN 35-110
5| 8127.00.02 | 1 | O-Ring OR 71,2x5,7
6| 8133.10.01 1 | Zylinderkopf
71 8129.00.03 | 1 | Abstreifer 35-45-7/10
8| 8145.01.00 | 1 | Uberwurfmutter
9| 4716.38.00 2 | Schmiernippel H 1 8xl
10| 553D810 1 | Gewindestift M 8x10 DIN 553
11| 8129.03.00 1 | Kugelkopf
12| 1481D850 1 | Spannstift 8x50 DIN 1481
8145.00.00 1 | Zylinder @ 80 komplett, Bild-Nr. 1-12
8138.01.01 1 | Satz Dichtungen komplett, Bild-Nr. 2,4,5,7
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— MGEQWERK Ersatzteilliste

Geritetyp: Zylinder (3 80 fir Hubgestdnge DRILL-LIFT
Bild~] BestelI-Nr. i:;‘clk' Ersatzteilbezeichnung
13 {4716.53.05 2 | Hydraulikrohr kpl. 40 Ig.
14 | 6436.07.01 1 | Gerade Anschweifiverschraubung mit Innengewinde M 12x1,5
15 | 6436.07.06 1 | Entloftungsfilter M 12x1,5
16 | 6436.07.03 1 | Einstellb. Winkelanschlulstutzen ev W 12-L mit Innengewinde
17 {4723.70.03 1 | Drossel, Bohrung : 2,5 mm

18 | 8413.88.01 1 | Hydraulikschlauch 1500 Ig

19 | 4716.46.05 1 | HD-Blockkugelhahn NW-10

8413.88.00 1 | Hydr. Aushub -einfachwirkend- komplett, Bild=Nr. 1-19

17 | 4723.70.03 1 | Drossel, Bohrung : 2,5 mm

18 | 8413.88.01 1 | Hydraulikschlauch 1500 Ig.
20 | 8413.43.01 2 | Hydrau likrohr kpl.
21 |4722.36.06 2 | Gerade Verschraubung mit Innengewinde
22 14716.52.12 1 | Doppelrohrschelle
23 |4716.52.16 1 | Klemmstuck
24 | 931D1040pP 1 | 6-ktschr. M 10x40 DIN 931-8.8
25 | 127DA10 1 | Federring A 10 DIN 127
26 |934D10P 1 | 6-ktmu. M 10 DIN 934-8

8413.89.00 1 | Hydr. Aushub -doppeltwirkend- ( Umbausatz ) komplett,
Bild-Nr. 17,18,20-26
27 18132.01.00  |1(2) | Kupplungsstecker nach ISO 5675
28 [8132.02.00  |1(2) | Staubschutzkappe 04.88
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RABE @ weRiKc Ersatzteilliste

Geritetyp: DRILL-LIFT -Hubbegrenzung-
Bitd-| Bestell-Nr. i:ﬁ‘" Ersatzteilbezeichnung
1 |8423.31.01 1 | Hubbegrenzer 12 L
2 |931D650P 2 | 6-ktschr. M 6x50 DIN 931-8.8
3 1934D6P 2 | 6-ktmu. M 6 DIN 934-8
4 18423.30.00 1 | Ventilhalter fur Zyl. @ 80
4 18423.33.00 1 | Ventilhalter fur Zyl. @ 100
5 |8423.28.01 1 | Schraubband fur Zyl. @ 80
5 18423.32.01 1 | Schraubband fur Zyl. @ 100
6 |934D10P 2 | 6-ktmu. M 10 DIN 934-8 04.91




RABE @ werK Ersatzteilliste

Geritetyp:  DRILL-LIFT -Hubbegrenzung-
Bild-) Bestell~Nr. i:;flk' Ersatzteilbezeichnung

7 | 8423.28.03 1 | Hydraulikrohr kpl. fur Zyl. © 80

7 8423.32.02 1 | Hydraulikrohr kpl. fur Zyl. & 100

8 | 6436.07.03 1 | Einstellb. WinkelanschluBstutzen ev W 12-L

mit Innengewinde M 12

9 14723.70.03 1 | Drossel @ 2,5
10 | 4716.52.11 1 | Einstellb. Winkelanschlufstutzen ev W 12-L
11 | 8423.28.05 1 | Feuerwehr-Karabinerhaken
12 | 763D0,416K4 | 1 | Kette 4 DIN 763, 13 Glieder
13 | 8423.29.00 1 | Losche
14 ?33DS25P 1 | 6-ktschr. M 8x25 DIN 933-8.8
15 | 934D8P 1 | 6-kimu. M 8 DIN 934-8
16 | 8423.28.02 1 | Zylinderbolzen

17 | 1481D850 2 | Spannstift 8x50 DIN 1481
18 | 1481D630 1 | Spannstift 6x30 DIN 1481
19 1 4716.53.05 1 | Hydraulikrohr 40 lg. kpl.

8423.28.00 | 1 | Hubbegrenzung fur Zyl. ¢ 80 komplett,
Bild-Nr. 1-18
8423.32.00 1 | Hubbegrenzung fur Zyl. @ 100 komplett,

Bild-Nr, 1-19

04.91
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RABE @ weRK Ersatrteilliste

Geritetyp: Satteldreieck fur Kreiseleggen
Bild-| Bestell-Nr. imk' Ersatzteilbezeichnung

1 18426.30.00 1 Satteldreieck

1a|8426.31.00 1 Satteldreieck fur MKE mit Schaltgetriebe

2 18412,55.05 1 Steckbolzen

3 |8412.55.06 1 Druckfeder

4 18412.55.07 i Spannstift 6x40

5 | 8419.03.01 1 Oberlenkerstrebe fur EMKE, WMKE

6 18412.55.02 2 Oberlenkerstrebe fir MKE mit Schaltgetriebe und SKE
6 |8412.55.03 2 Oberlenkerstrebe fur PKE

6 18412.55.08 2 Oberlenkerstrebe fur MKE

7 12614.18.00 1 Zugbolzen .

8 [8007.13.00 |1 | Steckstock TB-25x110 A} for EMKE, WIMKE

9 18404.74.00 2 Steckstock l
10 [8412.55.04 2 Distanzrohr fur MKE, PKE,SKE
11 {1498D253228 | 2 Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498 J
12 |4716.35.00 2 Federsteckstock BTB-4
13 |8412,55.10 2 Verstellplatte
14 |933D2050P 6-kischr. M 20x50 DIN 933-8.8

4x fur MKE,PKE,SKE, 6x fur EMKE,WMKE

15 | 931D2070P 2 b-kischr. M 20x70 DIN 931-8.8 fur MKE,PKE,SKE
16 1 980DV20P 6 Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 10.90




RABE @ wERK Ersutzteilliste

Geritetyp: Anbau fur Fronthydraulik -Kreiseleggen, Rotor-

Bild- _
o Bestell-Nr.

Stuck-
zahl

Ersatzteilbezeichnung

1 |8406.65.00
2 18411.04.04
3 | 933D2060P
4 |931D2065P
5 {931D2075P
6 {931D20140P
7 |980DV20P

I

]
2
6
2
2

1
11

Frontturm

Anschlulistick

6-ktschr.. M 20x60 DIN 933-8.8
6-ktschr. M 20x65 DIN 931-8.8
6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
6-ktschr. M 20x140 DIN 931-8.8
Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8

04 .91
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RABE@ werie Ersatzteilliste

Geritetyp: Anbau fur Fronthydraulik -Kreiseleggen, Rotor-
Bild- Bestell-Nr. i;‘:\‘lk' Ersatzteilbezeichnung
8 6333.09.00 1 | Oberlenkerstock Kat. 1l
9 14716.35.00 2 | Federsteckstock BTB-4
10 |8406.66.00 1 | Gebogene Dreipunktachse Kat. Il
11 {8413.00.41 1 | Klemmstick
12 {931D1290P 1 | 6-ktschr. M 12x90 DIN 931-8.8
" | 127DA12 1 | Federring A 12 DIN 127
" |1 934D12P 1 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8
13 |8406.54.02 2 | Anschraubplatte fir MKE bis Baureihe 2, WMKE, EMKE,
Rotor LR .
13 |8406.54.07 2 | Anschraubplatte fir MKE ab Baureihe 3, PKE, SKE, Rotor R,SR
14 |8406.54.08 2 | Distanzplatte fir Rotor LR
15 |8406.54.01 1 | Distanzhiilse
16 |8406.54.05 1 | Turmstrebe fur MKE bis Baureihe 2, WMKE, EMKE, Rotor LR
16 |8406.54.06 1 | Turmstrebe fur MKE ab Baureihe 3, PKE, SKE, Rotor R, SR
17 |8007.13.00 |1 | Steckstock T8-25x110 A
18 |8406.54.03 2 | Haltestrebe 04.91




A2

Gerdtetyp: Leitblech fir Kreiseleggen
sid-| Bestell- Nr. Eﬁfﬁ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ¢a.
Nr. g kg /Teil
1 18413.55.01 1 | Leitblech -rechts-
10/8413.55.02 |1 | Leitblech -links-
2 |8413.56.03 1 | Leitblech -hinten rechts-
2q} 8413.56.04 1 | Leitblech -hinten links-
31933D1025N | 4 | 6-ktschr. M 10x25 DIN 933-10.9
4 | 980DVION Sicherungsmu. VM 10 DIN 980-10
5 | 440D11 4 | scheibe 11 DIN 440 1.



RABE @ werie Ersatzteilliste

Gerdtetyp: Radspurlockerer starr / gefedert fur Kreiseleggen -8413-
Bild-| Bestell-Nr. i;‘:\‘lk" Ersatzteilbezeichnung

1 | 8007.30.01 1 | Schar GG-5

1o, 8426.33.01 1 | Gansefulischar

2 | 8007.30.02 1 | Scharschraube $55-12x40

2q 2700.26.17 2 | Senkschraube M 12x45-10.9 vierk.

3 | 127DA12A 1(2)| Federring A 12 DIN 127 verz.

4 | 934D12PA 1(2)] 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verz.

51 931D12110P 4 | 6-ktschr. M 12x110 DIN 931-8.8

6 | 127DA12A 4 | Federring A 12 DIN 127 verz.

7 16241 .94 .02 2 | Gewindelasche

8|6241.29.02 1 | Steckstock TB-12x50

9 | 6608.12.07 1 | Sicherungsring

10 | 8413.99.00 1 | Tasche

111 8413.95.00 1 | Stiel 03.93

A

L




rRAGE &] werese Ersatzteilliste

Geritetyp: Radspurlockerer starr / gefedert fur Kreiseleggen
Bild-| Bestell-Nr. i;‘:ﬁk’ Ersatzteilbezeichnung
12 | 94D850 1 | Splint 8x50 DIN 94
13 | 1481D1045 I | Spannstift 10x45 DIN 14811 v/ bundsti ft
" 11481D645 1 | Spannstift 6x45 DIN 1481
14 | 8007.24.04 1 | Zinkenvorderteil
15 | 8413.98.00 1 | Tasche
16 | 6241.96.00 1 | Stiel
17 1 1498D162012 | 2 | Einspannbuchse EG 16/20x12 DIN 1498
18 | 4716.43.00 1 | Schmiemippel H 2 8xI
19 | 6241.97.00 1 | Zinken fur Schar GG-5
19a| 8419.43.00 1 | Schartrager fur Gansefuflschar
20 | 960D161565M | 1 | 6-ktschr. M 16x1,5x65 DIN 960-12.9
21 | 980DV1615P 1 | Sicherungsmutter VM 16x1,5 DIN 980-8
22 | 1481D1050 1 | Spannstift 10x50 DIN 1481 | vorbundstift
" 11481D650 1 | Spannstift 6x50 DIN 148l .
23 | 6241.94.01 1 | Zugfeder CF-287
24 | 6241.32.01 1 Osenschraube OS-12x70 verz.
25 | 934D12P A 2 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verz.
8413.94.00 1 | Radspurlockerer —starr- komplett, Bild-Nr. 1,2,3-14
8419.31.00 | 1 | Radspurlockerer ~gefedert- kpl.(Schar GG=5) Bild-Nr. Si2s379 15719,
8419.42.00 1 | Radspurlockerer-gefedert- kp!.(Gansfufischar) Bi Id—Nr.}gégggs)']S—]S'
26 | 8413.33.01 1 | Buchse ’
27 | 8419.45.02 1 | Kombitrager ~rechts= | ..
27 | 8419.45.03 1 | Kombitrager -links- } for WMKE, EMKE 200
27 | 8426.40.01 1 Kombitrager -links- 1 fir WMKE EMKE, MKE , PKE 250
27 | 8426.40.02 1 | Kombitrager -rechts- ’ ! !
27 18426.37.01 1 | Trager -links- .
27 | 8426.37.02 1 | Trager —rechts-} fur WMKE, EMKE, MKE, PKE 300
27 | 8426.38.01 1 | Trager -links- | .
fur M
27 | 8426.38.02 1 | Trager —rechfs—/[' ur MKE, PKE 350
27 | 8426.39.01 1 | Trager -links~ .
fur MKE 400, PKE,SKE 400,450
27 | 8426.39.02 | 1 | Trager —rechfs—} o SR ’
27 | 8411.99.01 1 | Trager -links= |
fur SKE
27 | 8411.99.02 1 | Trager —rechts—} o 300
27 |8423.61.00 2 | Kombitrager fur SKE 500
27 | 8423.62.00 2 | Kombitrager fur SKE 600
28 | 931D1245NA 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-10.9 verz.\ <;sclzahl ie nach T
28 | 931D1255NA 6-kischr. M 12x55 DIN 931-10.9 verz.} zant je nach 1yp
29 {7349D13 8(16 )] Scheibe 13 DIN 7349
03.93
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RABE @ weric Ersatzteilliste

Geritetyp: MKE, PKE, SKE -Einreihiger Zinkenlockerer- ’
Bild-] Bestell-Nr. i:;\clk' Ersatzteilbezeichnung
Sttuckzahl pro Zinken :

1| 8409.67.00 1 | Halter

2 | 8409.67.01 1 | Grundplatte

3] 931D12140P 4 | 6-ktschr. M 12x140 DIN 931-8.8

"1 127DA12 4 | Federring A 12 DIN 127

"1 934D12P 4 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8

46241.29.02 | 1 | Steckstock TB-12x50

51| 8405.12.09 1 | Klappstecker STB-4,5x340

6 | 8409.68.00 I | Stiel

7 | 8409.72.00 1 | Schartrdager fur Grubberschar

8 | 8426.32.00 1 | Schartriger fur Gunsefullschar

9 | 1481D1340 1 | Spannstift 13x40 DIN 1481

10 | 1481D840 1 | Spannstift 8x40 DIN 1481 03.93




IZI'IBE’;' werue Ersatrteilliste

Geriatetyp:  MKE, PKE, SKE -Einreihiger Zinkenlockerer-
Bld-| Beste|[-Nr. i::;“ Ersatzteilbezeichnung

11 | 6337.06.01 1 | Schar GG-3 ( Grubberschar )

12 | 8426.33.01 1 | Gansefullschar

13 |16337.06.03 2 | Sondersenkschraube BSSS-12x50-5.6

14 |2700.26.09 2 | Senkschraube M 12x50-10.9 vierk.

15 | 127DA12 2 | Federring A 12 DIN 127

W loapizp |2 l6kamo, M2DINOM8

8426.16.00 1 | Zinkenlockerer -starr- mit Grubberschar GG-3 komplett,
Bild-Nr. 1-7, 9-11, 13,15
8426.33.00 1 | Zinkenlockerer -starr- mit Gansefufschar komplett,
Bild-Nr. 1-6, 8-10, 12,14,15

16 18412.27.02 1 | Tragrahmen fir MKE 250

16 | 8412.27.03 1 | Tragrahmen fur MKE 300,301

16 |8412.27.04 1 | Tragrahmen fur MKE 401

17 | 8411.24.17 1 | Tragrahmen fur PKE 250

17 | 8411.24.16 1 | Tragrahmen fir PKE 300

17 18411.24.20 1 | Tragrahmen fir PKE 350

17 |8411.24.02 1 | Tragrahmen fur PKE 400,5KE 400

17 | 8411.24.23 1 | Tragrahmen fur PKE 450,5KE 450

17 | 8411,24 .01 1 | Tragrahmen fur SKE 300

17 | 8411.24.03 1 | Tragrahmen fiir SKE 500

17 | 8411.24 .14 1 | Tragrahmen fur SKE 600

18 | 8405.49.00 1 | Oberlenker-Verldangerung

19 16333.09.00 2 | O.L.-Stock Kat. I, DTB-112x87
20 |4716.35.00 2 | Federsteckstock BTB-4
21 [126D26 2 | Scheibe 26 DIN 126 ( bei Bedarf )
22 1933D1645P 4 | 6-ktschr. M 16x45 DIN 933-8.8

" 1127DB16 4 |Federring B 16 DIN 127

" 1934D16P 4 |6-ktmu. M 16 DIN 934-8
23 |8426.17.01 1 |Dreipunktachse Kat. Il

23 |8426.17.02 1 |Dreipunktachse Kat. IlI

23 |8426.17.03 1 |Dreipunktachse Kat. Hl ~kurz~

24 |8426.48.01 1 {Klemmring

25 |931D1280P 1 |6-ktschr. M 12x80 DIN 931-8.8
26 {980DV12P 1 |Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8

03.93




RABE i;’ weric Ersatrteilliste

Geritetyp:  Kreiselegge, Rotor R,SR -Zufvhrscheiben starr/abgefedert-
:‘j'r‘f' Bestell-Nr. i;‘:ﬁk' Ersatzteilbezeichnung
1 | 8416.60.01 | 1| Anbaurahmen -links- } tarr und abgefedert )
2 | 8416.60.02 1 | Anbaurahmen -rechts- |
3 | 8416.59.00 | 1| Halter -links- } e L e Rofor
4 | 8416.58.00 1 | Halter -rechts-
5 | 931D12120P | 4 | 6-ktschr. M 12x120 DIN 931-8.8
6 | 980DV12P 4 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8 J
7 | 561DA1645P | 4| 6-ktschr. AM 16x45 DIN 561-8.8
8 | 934D16P 41 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
9 | 980DV12P 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8
10 | 7515.14.00 2 | Steckstock
11 | 8405.12.09 [2(4)| Klappstecker STB-4,5x340 07.93
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Geritetyp: Kreiselegge, Rotor R,SR

RADE fa weric Ersatzteilliste

-Zufthrscheiben abgefedert-

Pisd- Beste!l-Nr. i;‘:ﬁk' Ersatzteilbezeichnung
12 | 7512.12.01 1| Halter -links- |
: fur Rotor
12 | 7512.12.02 1| Halter -rechis-
13 | 7512.10.01 1| Rahmenanlenkung -links- "
} fur MKE
13 | 7512.10.02 1 | Rahmenanlenkung -rechts-)
13 | 7512.11.01 1 | Rahmenanlenkung =links- fur PKE,SKE
13 | 7512.11.02 1| Rahmenanlenkung -rechts-
N
14 | 931D1245M 8| 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9 for MKE
15 | 980DVI2ZM 8| Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
14 | 933D1650P 8| 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8 for PKE,SKE
15 | 980DV16P 8 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8
16 | 7212.05.00 |2(4)| Steckstock
17 | 933D1650P 2(4)| 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8
18 | 934D16P 2(4)| 6-ktmu. M 16 DIN 934-8 07.93
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RANE @ weRrK  Ersatzteilliste
Geritetyp: Kreiselegge, Rotor R,SR ~Zufthrscheiben starr/abgefedert-
Bild-| Bestell-Nr. i'o‘:flk Ersatzteilbezeichnung

1 | 8424.44.00 2 | Sechstiel —starr~
1o 7212.02.01 | 1 | Sechstiel -links-
1al 7212.02.02 1 | Sechstiel -rechts
2 14716.38.00 2 | Schmiernippel H 1 8x1

6806.09.04 2 | Hohlscheibe SG-463 vergitet

4 |6806.09.03 12 | Senkschraube mit Gewinde 15 lg.

" | 980DV8P 12 | Sicherungsmutter VM 8 DIN 980-8

2739.02.00 2 | Achse mit Flansch

6 | 7209.00.05 | 2 | Staubschutzkappe 07.93

}abgefederf




RABE @ wizric Ersatzteilliste

Geratetyp: Kreiselegge, Rotor R,SR -Zufohrscheiben starr/abgefedert-

bild-| Bestell-Nr.

Stuck
zahl

Ersatzteilbezeichnung

7 17209.00.04 2 | Abstandsscheibe ZW 42x52
8 17209.00.06 |2 |Dichischeibe 35/52x6
9 17209.00.07 2 | Distanzring
10 |7209.00.08 2 | Nilosring 30205 AV
11 |720D30205 2 | Kegelrollenlager 30205 DIN 720
12 |720D30204 2 | Kegelrollenlager 30204 DIN 720
13 [126D18 2 | Scheibe 18 DIN 126
14 |937D1615P 2 | Kronenmutter M 16x1,5 DIN 937-8
15 {94D432 2 |Splint 4x32 DIN 94
16 {470D50 2 |VerschluBscheibe 50 DIN 470
17 |7209.00.09 2 |O-Ring OR 46x3
7209.00.12 2 |Satz VerschleiBteile -Lagerung- komplett, Bild-Nr. 7-12, 17
18 |7209.00.10 2 |Scheibe 36/51x1 C-36
19 1984D522 2 |Sicherungsring J 52x2 K DIN 984
8424 .45.01 2 |Hohlscheiben-Segment -starr- komplett, Bild=Nr. 1-19
8424 .45.02 1 |Hohlscheiben-Segment -links gefedert- komplett, Bild-Nr. 1a-19
8424 .45.03 1 |Hohlscheiben-Segment -rechts gefedert- komplett, Bild-Nr. 10—19
20 |1498D253220 |4 |Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498
21 |7512.08.01 1 |Sechstielhalter -links-
21 17512.08.02 1 |Sechstielhalter -rechts-
22 |7512.04.00 2  |Bolzen
23 14716.38.00 2 |Schmiermippel H 1 8xl
24 11481D840 2  |Spannstift 8x40 DIN 1481
25 14722.33.03 2 |Zugfeder CF-262 B
26 14716.54.02 |2 |Osenschraube
27 |934D16PA 2 j6-kitmu. M 16 DIN 934-8 verz. 07.93
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RABE @ werRK Ersatzteilliste

Geriitetyp:  Prallblech -hinten- fur WMKE, EMKE, MKE, PKE, SKE
bivd-1 Bestell-Nr. i;‘:ﬁk— Ersatzteilbezeichnung |
1 18413.53.18 1 | Prallschiene 2,0 m
1 18413.53.23 1 | Prallschiene 2,5 m
1 |8413.53.25 1 | Prallschiene 3,0 m
1 |8413.53.29 1 | Prallschiene 3,0 m fiir SKE 300
1 | 8413.53.21 1 | Prallschiene 3,5 m
1 18413.53.28 1 | Prallschiene 4,0 m
1 |8413.53.31 1 Prallschiene 4,5 m
2 | 8413.52.01 1 | Trager =rechts-
3 18413.52.02 1 | Trager -links-
2 | 8423.22.02 1 | Trdager -rechts-
fur SKE 300
3 | 8423.22.01 1 | Trager -links-
Kombitrager fur Prallblech und Radspurlockerer
2a| 8419.45.02 1 | Kombitrd ~rechts-
N OMPITEGEr ~IEChB™ tir WMKE, EMKE 200
3al 8419.45.03 1 Kombitrager -links-
2a| 8426.40.02 1 | Kombitridger -rechts- for WMKE, EMKE MKE,PKE 250,
Ja| 8426.40.01 | 1 | Kombitriger ~links- | SKE 400
03.93
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RABE@ weRrK Ersatrteilliste

Geritetyp: Prallblech -hinten- fir WMKE, EMKE, MKE, PKE, SKE
Sild-1 Bestell-Nr. iL‘:flk" Ersatzteilbezeichnung

4 | 8413.54.01 2 | Spindel

5 | 126D26 2 | Scheibe 26 DIN 126

6 | 1481D530 4 | Spannstift 5x30 DIN 1481

7 1 8413.54.02 2 | Spindelverstellung

8 | 8409.00.34 2 | Drehgriff

9 1126D14 2 | Scheibe 14 DIN 126

10 | 7349D13 12 | Scheibe 13 DIN 7349 fur PKE

11 | 8413.00.37 2 | Unterlage fur Beinschutz ( Typ 250 )

12 | 8426.13.03 2 | Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x45-100, Mg =120 Nm

fur WMKE, EMKE, MKE 250
12 | 931D1245M 2 | 6=kitschr. M 12x45 DIN 931-12.9, Mg = 145 Nm fur PKE 250
Geritetyp : WMKE, EMKE, MKE 200,250

] 26.13.02 Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x35-100

318426.13.0 erbus-Ripp-6-ktschr x35 M, = 120 N
14 | 8426.13.04 4 | Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x55-100

15 | 8426.13.03 Verbus-Ripp=6-ktschr. M 12x45-100

‘ __Geratetyp : WMKE, EMKE, MKE 300, MKE 400

13 | 8426.13.02 | 6 | Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x35-100, Mq = 120 Nm
]4 1 4 n u 1t

]5 n 2 n " n

Geratetyp : PKE 250

13 | 931D1245M 6 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9 ]

14 | 931D1265M 4 | 6-ktschr. M 12x65 DIN 931-12.9 Mg = 145 Nm
15 | 931D1245M 2 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.%

Geratetyp : SKE 300
13 | 931D1265M 12 | 6-ktschr. M 12x65 DIN 931-12.9
My = 145 Nm
14 | 931D1280M 2 | 6-ktschr. M 12x80 DIN 931-12.9
Gerdtetyp : PKE 300-450, SKE 400

13 | 931D1245M 6 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9, M, =145 Nm
]4 H 4 u un n 1]

]5 it 2 1} " L] 1

01.90
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RASE@ WERK Ersatzteilliste

Geritetyp:  Planierschiene -vorn- fur Kreiseleggen

Bild-| Bestell-Nr.  |S1oe Ersatzteilbezeichnung
1] 8412.96.01 1 | Planierschiene fuor EMKE,WMKE,MKE 200 , 2 m
1] 8412.96.02 1 | Planierschiene fir EMKE,WMKE,MKE 250 , 2,5 m
11 8412.96.03 1 | Planierschiene fuir EMKE,WMKE,MKE 300 , 3 m
1] 8412.96.04 1 | Planierschiene fur PKE 250 , 2,5 m
1]8412.96.05 | 1 | Planierschiene fur PKE 300 , 3 m ’
11 8412.96.06 1 | Planierschiene fur SKE 300 , 3 m
1] 8412.96.07 1 | Planierschiene -rechts~ .

8412,96.08 1 Planierschiene -links- } for MKE 400 , 2 m

118412.96.09 1 | Planierschiene -rechts- .

: KE,SKE 4 2
1]8412.96.10 | 1 | Planierschiene -links- } fur PKE,SKE 400, 2m
1]8412.96.11 1 Planierschiene -rechts- .

118412.96.12 | 1 | Planierschiene -links~ } fur SKE 500, 2,5 m
1]8412.96.13 1 | Planierschiene -rechts- .
118412.96.14 1 | Planierschiene ~links- } fur SKE 600 , 3 m
218412.94.00 2 | Trager fur Planierschiene ( 4x fur SKE 600 )
318412.95.01 1 | Trdger fur Planierschiene ~links- fi

ur Typ 400,500
4 {8412,95.02 1 | Trager fur Planierschiene —rech’rs—} £ P !
5 | 931D1265P 2(4) | 6-ktschr. M 12x65 DIN 931-8.8
6 | 980DV12P 2(4) | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8
7 | 931D1670P 2(4) | 6-ktschr. M 16x70 DIN 931-8.8
8 | 980DV16P 2(4)| Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8 09.88
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Geritetyp: Planierschiene -vorn- fur Kreiseleggen

RABE @ WERK Ersatrteilliste

-Gerdatetyp (..) = Stuckzahl (..)-

54| Bestell-Nr. | Ersatzteilbezeichnung
| Geratetyp : WMKE ,EMKE ,MKE 200, (250,300 )

9 18426.13.02  |4(2)| Verbus—Ripp-6-kischr. M 12x35-100
o |8426.13.03  |2(6)| Verbus—Ripp-6-kischr. M 12x45-100 3 Mg =120 Nm
v 18426.13.04 |2 | Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x55-100
10 |8426.13.05  [8(10) Verbus-Ripp-6-ktmu. M 12-10
12 | 8413.00.37 (2)| Unterlage fir Beinschutz

Gerdtetyp : MKE 400
9 |8426.13.02 |10 | Verbus—Ripp-6-kischr. M 12x35-100 )
" 18426.13.03 | 2 | Verbus—Ripp-6-ktschr. M 12x45-100 120 Nm
" 18426.13.04 4 | Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x55-100
10 | 8426.13.05 |16 | Verbus-Ripp-6-ktmu. M 12-10 J

7 Gerdtetyp : PKE 250,300 ( 400 )

9 | 931D1245M  |8(16) 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9
" | 931D1265M |2 | 6-kischr. M 12x65 DIN 931-12.9 Mg = 145 Nm
10 | 980DVI2M  [10(14) Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
11 | 7349D13 6(12) Scheibe 13 DIN 7349 .
12 | 8413.00.37 2 Unterlage fur Beinschutz

Gerdtetyo : SKE 300, (400 )
9 | 931D1255M  [10(14) 6-kischr. M 12x55 DIN 931-12.9 | 1 =145 Nm
10 | ogopvizm  [1008) Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12]
11 | 7349013 6(12] Scheibe 13 DIN 7349
12 | 8416.39.04 2 Unterlage fur Beinschutz
13 | 8423.13.01 (2)| Unterleglasche -kurz-
14 | 8423.13.02 | (2)| Unterleglasche -lang-

Geratetyp : SKE 500, ( 600 )
9 | 931D1245M  N2(14] 6-kischr. M 12x45 DIN 931-12.9 M, = 145 N
n | 931D1255M |4 | 6-ktschr. M 12x55 DIN 931-12.9
10 | 980DV 12M 16(18 Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
11 |7349D13 1204 Scheibe 13 DIN 7349

B 09.88




RA::EQ weERrK Ersatzteilliste

Geritetyp:  Langfahrvorrichtung fur MKE,PKE 400 .
Bild-) Bestell-Nr. i:fl"' Ersatzteilbezeichnung
11]8416.34.01 1 Deichsel Kat. Il
11]8416.34.02 1 | Deichsel Kat, Il
2 | 8416.33.00 1 | Drehbugel
3| 126D36 1 Scheibe 36 DIN 126
4 | 937D3615P 1 | Kronenmutter M 36x1,5 DIN 937-8
5 | 1481D650 1 | Spannstift 6x50 DIN 1481
6 | 8416.32.00 1 | Drehbolzen
7 | 1481D850 1 | Spannstift 8x50 DIN 1481
8]8412.78.00 1 | Zugstiick
9 18412.75.00 1 | Abstellstitze
10 | 1481D1390 1 | Spannstift 13x90 DIN 1481
11| 7515.14.00 1 | Steckstock
12 | 4716.35.00 4 | Federsteckstock BTB-4 J
13 18412.79.00 1 | Transportrahmen B}

09.89




——

Geratetyp:

RABEQ weRrK Ersatzteilliste

Langfahrvorrichtung  for MKE,PKE 400

8ild-

e Bestell-Nr.

Stuck
zahl

Ersatzteilbezeichnung

14 | 6330.12.03

15 | 933D1640P
16 | 931D16160P

17 | 980DV16P
18 | 8413.30.01
19 | 8426.27.00

20 | 6440.00.05
21 | 6440.00.04

22 | 76051DC380
22q| 6453.29.01

23 | 8426.26.01
23 | 8426.26.02

24 | 931D1050M
25 | 440DR11

24 | 931D1280M
25 | 7349D13

26 |8015.10.00
27 | 8404.77.01

28 | 1481D1360
" 11481D860
29 |6330.00.02
30 |{4330.00.07
31 | 720030207
32 |{7523.01.01
33 | 71412DB81
34 {6330.00.04
35 |6330.00.05
36 | 720D30205

1
8

—

—_— NN BN

BN RORNNSSNNNRNRNNN NN A~ NS

Steckstock

6-ktschr. M 16x40 DIN 933-8.8
6-ktschr. M 16x160 DIN 931-8.8

Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8

} Mg = 210 Nm

Lasche
Fahrwerk

Ruckstrahler -rot-
Ruckstrahler —gelb-

Unterlegkeil C 380 DIN 76051
Halterung ( angeschweiBt )

Laufradstiel -links-
Laufradstiel -rechts-

6-ktschr. M 10x50 DIN 931-12.9
Scheibe R 11 DIN 440

6-ktschr. M 12x80 DIN 931-12.9
Scheibe 13 DIN 7349

Steckstock TB-16x115 A
Achse

Spannstift 13x60 DIN 1481
Spannstift 8x60 DIN 1481
Scheibe

Nilosring 30207 AV
Kegelrollenlager 30207 DIN 720
Nabe GS 2,5

Schmiernippel BM 8x1 DIN 71412
Riffelbolzen M 12x1,5x36
Kugelbundmutter M 12x1,5
Kegelrollenlager 30205 DIN 720

} geklebt

} Verbundstift

}fUr MKE 400, Mg =83 Nm

}f'dr PKE 400, Mg = 145 Nm

37 11440D25 Scheibe 25 DIN 1440
38 | 937D2415P Kronenmutter M 24x1,5 DIN 937-8
39 | 94D536 Splint 5x36 DIN 94
40 |{6330.00.06 Radkappe
41 |6330.00.08 Felge 5 1/2" Jx 14 H2
42 16330.00.09 Reifen 205/70 R 14 ( schlauchlos )
8404.87.00 2 | Rad komplett, Bild-Nr. 28-42
43 {8412.98.01 1 | Leuchtentrdger -links-
angeschwei 63t
43 |8412.98.02 1 | Leuchtentrdger -recht —}

09.89
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Einreihiger Zinkenlockerer -gefedert-
fur RKE, SKE,PKE

8406
09.82



Gerdtetyp: Einreihiger Zinkenlockerer -gefedert- fur RKE, SKE, PKE

T

Bild- Bestell- Nr. ﬂ Ersatzteil bezeichnung Alte Bestell - Nr. e
1 | 8406.45.00 1 Halter
2| 8406.45.01 | 1 | Anschraubplatte
3| 931D12140P | 4 | 6-kischr. M 12x140 DIN 931-8.8
"| 127DA12 4 | Federring A 12 DIN 127
" 934D12P 4 | 6 ktmu. M 12 DIN 934-8
4] 6241.29.02 | 1 | Steckstock TB-12x50 6205.12-2
51 8405.12.09 | 1 | Klappstecker STB-4,5x340
61 8406.42.00 | 1 | Lockerungsstiel
7| 8406.44.00 | 1 | Spannplatte
8| 931D1660P 2 | &-ktschr. M 16x60 DIN 931-8.8
"1 127DBl16 2 | Federring B 16 DIN 127
" | 934D16P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
9| 8406.46.00 | 1 | Schartrager
10| 8406.47.00 | 2 | Drehbolzen
11| 1481D3,530 | 2 | Spannhulse 3,5x30 DIN 148l
12 | 8406.41.01 1 Schar GG-60
13| 6337.06.03 | 2 Son_dersenkschrcube BSSS-12x50-5.6
w1 127DA12 2 | Federring A 12 DIN 127
" | 555D12 2 | 6-ktmu. M 12 DIN 555
14| 8406.43.00 | 1 | Federstange
15| 8406.41.02 | 1 | Druckfeder DF-380 ’
16 | 934D20P 2 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
e Tt vommtem a1 16 11

7

09.82
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Gerdtetyp: Radspurlockerer -Ramat- fur PKE, SKE, Rotor
—
f;'if/— Bestell- Nr. %‘%{Z Ersatzteilbezeichnung Alte Besteil - Nr. kcga/'ran
1 |18416.41.00 |1 | Verstellplatte
2 1931D16130P | 4 | 6-kischr. M. 16x130 DIN 931-8.8
3|980DVI6P |5 | Sicherungsmutter VM 16 DIN y/s
4 18416.39.03 2 | Klemmlasche LC-17x97 -
5{8416.43.00 |2 | Steckstock
614716.35.00 2 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
7 18416.40.00 1 | Fuhrungstasche
818416,39.02 |2 | Rolle
9 | 7346D2122 2 | Spannstift 21x22 DIN 7346
10 | 960D161560M | 2 | 6-ktschr. M 16x1,5x60 DIN 960-12.9
v | 980DV1615N | 2 | Sicherungsmutter VM 16x1,5 DIN 980-10
11 |931D1660P |1 | 6-ktschr. M 16x60 DIN 931-8.8 10.88



Gerdtetyp: Radspurlockerer ~Ramat~ fur PKE, SKE, Rotor
——

%‘ﬁi— Bestell- Nr. ﬁ?ﬂz Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k; © i
12 18416.42.00 1 Spurlockererzinken -Ramat-

13 {8409.00.35 2 | Zugfeder CF-247

14 | 8406.41 .01 1 Schar GG-60

15 16337.06.03 2 | Sondersenkschraube BSSS-12x50-5.6

n | 127DA12 2 | Federring A 12 DIN 127

"1 934D12pP 2 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8

8416.39.01 1 | Radspurlockerer -Ramat- komplett,
Bild-Nr. 1 -15

16| 8413,71.00 | 2 | Trager

16d 8413.97.01 | 1 | Kombitrager ~links-

16 8413.)97.02 1 | Kombitriger -rechts-} fur Prallblech mit Ramat } fur PKE

17| 931D1245N | 8 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-10.9

18 | 6437.00.01 |8 | Scheibe C-132 )

19 |8411.89.01 |1 | Trager -links= fur 3 m ‘
19q| 8411 .89.02 1 | Trager -rechts- fir 3 m

19 {8411.90.01 1 | Trager -links~ fur 4 m

1908411 .90.02 1 | Trager -rechts— fir 4 m

19 |8411.93.01 1 Trager -links~ fur 5 m

194, 8411.93.02 |1 | Trager ~rechts- fir 5 m ‘
19 |8411.94.01 |1 | Trager -links- fur 6 m / L
196 8411.94.02 |1 | Trager -rechts- for 6 m / fur SKE
19| 8423.23.01 | 1 | Kombitrager ~links= ]f‘u’r gKE 400 ( Prallblech mit Ramat )

19q 8423.23.02 |1 | Kombitréger -rechts-

20 [ 931D1245N 6 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-10.9

21 | 931D1260N | 4 | 6-kischr. M 12x60 DIN 931-10.9

22 | 8416.39.04 2 | Unterlage fir Beinschutz

23 | 933D1640P 4 | 6-ktschr. M 16x40 DIN 933-8.8

24 | 980DV16P 4 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8 y 10.88
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